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BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT

Méusé B 01 - DN

(Ban hanh theo Théng tu 6 200/2014/TT-BTC

Tai ngay 30 thing 06 nim 2025

Nedy 22/12/2014 cta B trrémg BTC)

T Don vi tinh: Déng Viét Nam
TAISAN Mish | Thuvét sb cubi ky s6 dhu niim
minh
1 2 3 4 5
A. |TAISAN NGAN HAN (100=110+120+130+140+150) 100 2.718.730.704.861 1.921.002.547.936
: 1 Tién v cdc kh;z-i‘rl_{l:l;;g duong tién 110 107.241.634.074 _—-;;.-2—34.971.224
B 11 107.241.634.074 92.234.971.224
| 2. Ciic khuﬂ:.mg duromg tién 112
I, |Céic khodn ddiu tw thi ehinh ngiin han 120 1.842.506.867.781 1.087.735.468.942
1. Chitng khodn kinh doanh 121 2.610.000.000] 2,610.000.000] -fi{_:-_ )
2. Dy phong gEm—gié Chimg khoén kinh doanh (*) 122 (2.044,654.919) (2.995.304‘10‘55
3. Pdu tw ndim gir dén ngiy ddo han 123 1.841.941.522.700 l.oa?,zzo.ﬂs.u%ii {
111 {Cfic khodn phii thu ngéin han 130 566.886.514.823 511.252.794.182 ax'\h
1. Phi thu ngén han ciia khich hang 131 470.101.127.370 455279.442.869) f‘:’ﬂ
2. Tra truée cho ngudi bén ngén han 132 7.438.967.204 5.456.574.164
3. Phai thu ni bd ngéin han 133
4. Phai thu theo tién 9 ké hoach hop ddng xay dun_g_ N B34 | .
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135
6. Phai thu ngén han khac 136 90.354.526 466 51.249.061.373
7. Dur phong phai thu ngén han kha doi (*) 137 (1.008.106.217) (732.284,224)
8. Tai san thiéu che xir 1y 139
EA Eg ton kho 140 174.724.944.357 210.436.116.218
1. Hang ton kho 141 174.724.944.357 210.436.116.218
2. Dy phong gidm gi4 hang tbn kho (*) 149
V. |Tiisan ngiin han khic 150 27.370.743.826 - 19.343.197.370
1. Chi phi trd truéc ngén han 151 8.993.416.089 4.087.387.636
2. Thué GTGT duge khiu trir . 152 16.665.041.979 13.765.768.369
3. Thuéva ;xc khoan phai :AEA nuéc_- - 153 - 7;12.235.758 1.490.041,_3;
4, Giao dich mua bén trai phiéu“Chinh phL'l_ 154
5. Tai sin ngin han khic 155 - _
;. TAI SAN DAI HAN (200=210+220+230+240+250+260) 200 - 593.489.407.062 1.058.956.123.770
} Cic khoin phai thu dai h-an o 210 130723431 112.549.408
= 1. Phai thu dai han ctia khich Elg_ - 211 : - B
- 2, Tra trude cho ngudi ban dai han 212 §
3, Vén kinh doanh & don vi trye thude 213
4. Phai thu dai han ndi bd dai han R 214 : R




I 2 3 4 5
5, Phai thu vé cho vay dai han 215
6. Phai thu dai han khic 216 130.723.431 112.549.408
7. Dy phong phai thu dai han khé doi (¥) 219
Tai sin ¢b dinh 220 289,207.069.367 293.641.148.767
1, Tai san cb dinh hiru hinh 221 218.476.678.179 223.061.806.119
- Nguyén gid 222 976.790.177,126 963.161.283.038
- Gid trj hao mén lity ké (*) 223 | (758.313.498.947) (740.099.476.919)
2. Tai san ¢b dinh thué tai chinh 224 T
- Nguyén gid 225
- Gid trj hao mén liiy ké (*) 226
3. Tai san ¢b dinh vd hinh 227 70.730.391.188 70.579.342.648
- Nguyén gid 228 88.165.014.654 87.675.014.654
- Gid trf hao mon lity ké (*) 229 (17.434.623.466) (17.095.672.006)
. | Bft déng sin diu tu 230
- Nguyén gid 231
- Gid tri hao mén lity ké (*) 232
. |Ti sin d& dang dai han 240 8.816.047.815 8.440.764.617
1. Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang dai han 241
2. Chi phi xay dyng co ban do dang 242 8.816.047.815 8.440,764.617
Céc khoan tai chinh dai han 250 500.400.000.000
1. Piu tu vao céng ty con 251
2. PAu tu vo céng ty lién doanh, lién két 252
3, Diu tu gbp von vio don vj khie 253
4. Dy phong gidm gia ddu tu tai chinh dai han (*) 254
5. Péu tr niim gitr dén ngay dédo han 255 500.400.000.000
. |Tii san dai hgn khée 260 295.335.566.449 256.361.660.978
1. Chi phi tra trudc dai han 261 289.847.221.355 251.566.635.106
2. Téi san thué thu nhép hodin lai 262 5.488.345.094 4.795.025.872
3, Thiét bi, vat tw, phy ting thay thé dai han 263
4. Tai san dai han khéc 268
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200) 270 3.312.220.111.923 2,979.958.671.706
NGUON VON Ma sb T:;'I‘:it S6 cubi ky S6 dAu nim
1 2 3 4 5
N PHAI TRA (300=310+330) 300 2.484.744.479,943 2.096.167.311.152
——— 310 2.381.625.918.770 2.021.564.655.119
1. Phai tra ngudi ban ngén han 311 658.755.112.487 722.785.504.323
2. Newdi mua trd tidn treée ngn han 312 22.612.525.053 25.091.591.759)
3. Thué va céic khodn phai ndp nha nuée 313 i 16734400041




1 2 3 4 5
4. Phii trd ngudi lao dong 314 57.013.918,289 56.854.887.494
5. Chi phi phéi trd ngn han 315 8.756.026.667 4.971.946.864
| |6. Phii tré ngi b ngfm han 36
7. Phai tré theo tién do hop dng xdy dyng 317
8. Doanh thu chua thyc hién ngén han 318 8.014.704 50.727273
9. Phai tra ngﬁn han khic 319 83.994.646.579 12.668.256.905
10. Vay vi ng thué tai chinh ngé_n han 320 1.503.518.120.714 1.171.191.859.550
11. Dy phong phai tré ngiin han 321
12. Qu§ khen thuéng phiic lgi B | a2 | 30.155.198.384 11215.416.810
13. Quy binh &n gia 323
14. Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phti 324
1. |No dii han 330 103.118.561.173 74.602.656.033
1. Phai trd ngudri bian dai han 331
2. Ngudri mua trd tién trude dai han 332
3. Chi phi phai tra dai han 333 ol |
4. Phai trd ndi bo v& vdn kinh doanh 334
5. Phai tra ni bd dai han 335
6. Doanh thu chua thyre hién dai han 336
7. Phéi tra dai han khéc 337 103.118.561.173 74.602.656.033
8. Vay v& ng thué thi chinh dai han 338 .
9. Tréi phiéu chuyén dbi 339
10. C phiéu wu dai 340
11. Thué thu nhép hodn lai phai tra 341
12. Dy phong phdi trd dai han 342
13. Quy phit trién kho hoc va cdng nghé 343
B. |VON CHU S& HU'U (400= 410 +430) 400 827.475.631.980 §83.791.360.554
L |Vén chii sé hiru 410 V.2 827.475.631.980 883.791.360.554
1. Vén g6p cita chi sé it 411 603.426.380.000 603.426.380.000
- Cb phiéu phé théng c6 quydn bibu quyét 41la 603.426.380.000 603.426.380.000
- Cb phiéu wu dai 411b.
| |2. Thing dir vbn cb phin 412
3, Quyén chon chuyén dbi tréi phiéu 413
4. Vén khéc ciia chit s& hitu 414 .
5. Cb phifu quj (*) 415 (49.700.000) (49.700.000)
6. Chénh Iéch dénh gid lai tai san 416
7. Chénh Igch ty gid hbi dodi 417 )
8. Quy diu tu phét trién 418 156.674.720.641 156.674,720.641
9, Qu§ hd trg sip xép doanh nghiép 419 ) i
10. Quy khéc thuge vén chi sé hiru 420 S
11. Lgi nhudn sau thué chua phén phéi____ 421 i 108.110433227




2 3 4 5
- LNST chua phan phdi Idy ké dén cudi ky truée 42la - (380.563.214) (291.106.412)
- LNST chura phén phdi ky nay 421b 55.608.301.154 108.401.539.639
12. Ngudn vén déu tr XDCB 422
13. Li fch cia cé déng khong kidm soét 429 12.196.493.399 15.629.526.686
1. |Ngubn kinh phi vA quy khdc 430
1. Ngudn kinh phi . 431
2. Ngubn kinh phi d4 hinh thanh TSCD 432
TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440 3.312.220.111.923 2.979.958.671.706
Ldp ng;‘ry 25 thdng 07 ndm 2025 '
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

Méu sé B 02 - DN
(Ban hanh theo Thang tu s6 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 cia Bf truong BTC )

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

th
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Quy II nim 2025
. Dom vj tinh: Viét nam déng
Ma | Thuyet 4
CHI TIEU % | minh Quill Lu§ ké tir ddu nim
! 2 3 Nam nay Nam trude Nim nay Nim trurde
Doanh thu bin h
1. di?:;“vuth“ ban hing vacung ep | o | vias | 1201.202.034.552| 1.031.641.498.936] 2.350.436.527.982|  2.055.345.365.510
2, |Cac khodn gié.m trir doanh thu 02 16.039.401.346 17.810.485.230 36.175.629.466 18.055.659.639
- |Doanh thu thufin vé ban hing vi ] o . ¥
3 |cung e dich vy (10-01-02) 0| 1.185.162.633.206 LO13831.013.706| 2314260898516 2.017.289.705.871
4. |Gid vén hang bén 1| vizz 976.262.238.190 837332468267  1914928676405)  1.673.559.328.714
s, |Loinhuin gop vé bin hing va cung | 5, 208.900.395.016|  176.498.545.439|  399.332.222.111|  343.730377.157
ciip dich vu (20=10-11) ey
6. |Doanh thu hoat déng tai chinh 21 | vi26 25.913.111.89 21.639.562.780 52.223.044.107 43234283775
7. |Chi phi tai chinh 22 | vis 20.607.847.706 13.331.801.606 38.188.976.188 26.876,896.030
- Bao gém: Chi phi 1ai vay 23 14.526.785.282 9.849.784.492 28.078.805.015 20.054.911.531
4 Phin I3 hodc 1 trong cong ty lién o ) ] A
doanh, lién két |
Chi phi bén héng 25 121.944.094.788 91.278.925.946 230.937,748.680 183,750.794.264
I [Chi phi quén 1y doanh nghigp 26 56.089.639.408 49.871,002.904 110,329.345.389 96.314.589.949
Li nhuiin thudin tir hogt déng kinh B
11 |doanh (30=20+(21-22)+23+24- 30 36.171.925.010]  43.656.377.763 72.099.195.961 80.022.380.689
(25+26))
12 |[Thu nhap khéc 3l 4.155.252.253 447419912 4.501.808.582 496.166.128
13 |Chi phi khac 32 50.374.335 50.995.603 182.402.051 51.210,888
14 |Loi nhufn khic (40=31-32) 40 4.104.877.918 396.424.309 4.319.406.531 444.955.240
(s |Tne loi nhufn K todn truée thué. | g 10276802.928|  44.052.802.072  76.418.602.492)  80.467.335.929
(50=30+40)
16 |Chi phi thué TNDN hién hanh 51 9,369.388.365 9.056.039.268 17.623.870.500 16.881.778.859
17 |Chi phi thué TNDN hodin lai 52 (223.139.253) 253.334.041 (693.319.222) (151.489.324)
18 '5"1‘“5';']‘“5“ sau thué TNDN (60=50- | ¢ 31130553816 34.743428763|  59.488.051.214|  63.737.046.394
19 |Lgi nhudn sau thué ciia cdng ty me 30.087.762.067 13.539.555.455 55.608.301.154 60.681.251 666
Al s A — ) (e v R | FOOIO
P thué cia cd dong 1.042.791.749 1203.873.308 3.879.750.060 3.055.794.728
khong kiém soét
21 |Lai co ban trén ¢b phiéu 70 499 711 837 816
22 |Lai suy giam trén cd phiéu 71
Lap gy 25 Widng 07 nim 2025
NGUOT LAP BIiEU KE TOAN TRUONG S TONG GIAM
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

MAusbé B 03 -

DN

(Ban hanh theo Théng tu s 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 ctia B§ trudng BTC)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phdp gidn tiép)

Tir 01/01/2025 dén 30/06/2025

DVT: Béng
e Thuyét | Tir 01/01/2025 dén | Tir 01/01/2024 dén
et MEsS | o 30/06/2025 30/06/2024
1 2 3 4 5

I. Luu chuyén tién tir hoat ddng kinh doanh
1.Lgi nhufn truede thué 01 76.418.602.492 80.467.335.929
2.Diéu chinh cho cdc khoin
- Khéu hao TSCP va BDSDT 02 18.687.170.657 20.337.224.431
- Cée khoan di phong 03 225.172.804 67.145.292
- Lii, 18 chénh léch ty gi4 héi dodi do dénh gid lai 04
céic khoan muc tién t& c6 gbc ngoai té | (5183.398.275) 31‘?_]_4‘487
- L, 13 tir hoat dong diu tu 05 (47.245.316.651) (42.833.449.283)
- Chi ph Iai vay 06 28.078.805.015 20.054.911.531
- Céc khoan diéu chinh khac 07 .
3. x-'..pf.f nhudn tir hoat dpng kinh doanh trude thay 08 70.981.036.038 78.124.982.387
ddi vén luu djng .
- Tang giam cc khoan phai thu 09 (19.533.145.878) (20.698.490.846)
- Tang giam hang tn kho 10 35711.171.861 13.392.205.548
~Tang gidm céc khoan phai tra (Khéng ké 1ai vay -
phai trd, thué TNDN phai n-ﬁg)_ - i_] . _(1?.532 .262.178) 231.198.825:.?2
- Tang gidm chi phi tra trude 12 (43.186.614. ?{:2) (6.995.351.441)
- Tang gidm ching khoan kinh doanh 13 -
- Tién lai vay dé tra 14 (26.632.918.852) (18. 344 ?63 ?00)

Thue thu nhdp doanh nghlep dd nfp 15 (15.573.463.778) (13.26[}.914.51 1)
- Taen thu khéc tir hoat dong kmh doanh 16 -
- Tién chi khdc cho hoat dong kmh doanh 17 (7.693.346.561) (10.976.836.901)
Lueu chuyén thudn tic hoat dgng kinh doanh 20 (48.459.544.050) 252.439.657.464
IL Luu chuyén tién tir hoat dgng déu tw - B o o
1. Tién chi d& mua sém, xay dung TSCD va chc TS
dén_han khic K 21“ i e {I4.§5FI.?86.3’? - (5 ??_9:1_84_]57)
2. Tién thu tir thanh Iy, nhm;mg ban TSCD va céc
TS dai han Khée . | Tt i
ihgéén chi cho vay, mua cic cﬁng cu no clia don vy 2 (891720.749.650) (?22 957.132.800)
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai chc cﬁng cu nu cua 24 637.400.000.000 448.300.000.000
donvikhde BN e B : - S
5. Tién chi diu tu, gop vén y{@ﬂ_@qn vi khéc | 28 | 5
iTlen thu @1@1_&;, gép vén vio don vi khac 26



Chi tigu R Thuyét | Tir01/01/2025 dén | Tur 01/01/2024 dén
minh 30/06/2025 30/06/2024
1 2 3 4 5
Zl.];i;én thu 1di cho vay, ¢6 tirc va lgi nhugn dugc 27 6.903.524.875 26.677.748.746
Lueu chuyén tién thudn tir hogt dong diu e | 30 | (261.913215.458)]  (253.377.975.619)
II1. Luu chuyén tién tir hoat djng tai chinh i
1. Tién thu tir phat hanh c¢d phiéu, nhén vén gop -
ciia chil s& hitu i ¥
2. Tién trd vén gbp cho cc chii s¢ hiru, mua lai cd 32
phiéu ciia doanh nghi¢p da phat hanh | . i
3. Tién thu tir di vay 33 1.915.281.606.743|  1.366.788.490.016
4. Tién tra ng gdc vay 34 (1.582.955.345.579)| (1.318.264.286.570)
5. Tién tra ng gbc thué tai chinh 35 4 i
6. Cé tirc, lgi nhudn da tra cho chi s& hiiu 36 (6.947.144.179) (5.314.119.004)
Luwu chuyén tién thudn tiv hogt djng tai chinh 40 325.379.116.985 43.210.084.442
Luu chuyén tién thuin trong ky (50=20+30+40) 50 15.006.357.477 42.271.766.287
Tién va twong dwong tién diu ky 60 92.234.971.224 69.346.756.213
Anh ‘hr{o‘ng clia thay d6i ty gid hoi dodi quy doi 61 305.373 190.240
ngoal té
Tién va tiwong dwong tién cudi kp (70=50+60+61) 70 | VIL34 107.241.634.074 111.618.712.740
Lép ngay 25 thdng 07 ndm 2025
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG TONG GIAM bOC
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Miu s6 B09 - DN

{(Ban hanh kém theo Thang tu s6 200/2014/TT-BTC
Ngy 22/12/2014 ciia B Tai chinh)

TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP
Thng 20 tda nha Mipec, 229 Ty son, Déng Da, Ha Nji

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

QUY II NAM 2025
I.  Pic diém hoat djng ciia doanh nghiép
I.  Hinh thitc s& hiiu vén: Céng ty ¢b phin
2. Linh vuc kinh doanh: Thuong mai va dich vu

3. Nganh nghé kinh kinh doanh: Xuét nhap khiu va kinh doanh gas héa léng; kinh doanh kho bai, van tai,
véit tur thiét bi, phu kién; tw vin ddu tu, chuyén giao cong nghg, bio dudng,
sira chifa, iép dat va dich vu thuong mai va dich vu c6 lién quan dén phuc
vy kinh doanh gas theo quy dinh cua phép ludt; dich vy thuong mai; kinh
doanh dia 6c va bit dong san; nap khi ddu mo héa léng vao chai (vo binh
gas); kiém dinh, béo dudng cdc loai vo binh gas.
4,  Chu ky san xuét, kinh doanh thong thudmg;

Pic diém hoat déng clia doanh nghiép trong nam ti chinh c6 anh huong dén bdo céo tai chinh: Ngoai vin
5. phong Téng cong ty tryc tiép kinh doanh khu vue phia béc, Téng cong ty con cb cic cong ty con la cdc cong ty

IL

TNHH mdt thanh vién.
Vén Tﬁng " Quyén biéu
~ . hu A . ln 5 ¥
Tén cbng ty Dia chi Vin ditu 1§ i 6 e Ty 1é von gép quybi
Cong ty con, edng ty lién két
Tang 4 tod nha TD Business Center,
Céng ty TNHH Gas Lo 20A dudmg L& Héng Phong , i
| 30.000.000.0 000.000. 00% 100
. |petrolimex Hii Phong _|P-Déng Kne, Q. Ng Quybn, TP Hai | 200000000001 -30.00 20,000 e t
Phong
Ting 9 Tod nha Petrolimex - S8 122
o) Eﬁ“glfy TNS:[NQ“ dubng 2 thang 9 - P. Binh Thugn - Q. | 40.000.000.000 | 40.000.000.000 100% 100%
etrolimex DaNang s cpau, TP Ba Ning
Cong ty TNHH Gas $6 322 Dign Bién Phi, P22, quin ; .
O e s i e gl e i 70.000.000.000 | 70.000.000.000 100% 100%
£ 346-348, Vo Van Kiét, khu vyo 4,
d, g“"g‘.r”mg;i ?h” phutmg An Théi, Quin Binh Thity, | 27.000.000.000 | 27.000.000.000 100% 100%
etrolimex Cin Tho |1p i Tho, Vigt Nam
Cong ty TNHH Gas 775 duting gidi phong , P gidp Bat, Q
; ; 000.000. 000.000. 00% y
& Petrolimex Ha MNii Hodng Mai, Ha Noi 2000 0001 20.000.000.000 100% s
Céng ty TNHH co khi  [Kho B - Téng kho xaing diu Nha Be, )
R i S Eh earati 22.524.919.267 | 11.487.708.826 51% 51%

Nién @9 ké todn, don vi tién t¢ sit dung trong ké todn
Ky ké toén nam: bit dau tir ngay 01/01 dén ngay 31/12 hang ndm.
Pon vi tién té st dung trong ké toan: Bdng Viét Nam (VND)

L,
2.

[II.  Chufn muc va Ché d§ ké toan dp dung
Ché do ké todn 4p dung: dp dung theo Hé théng ké toan doanh nghigp Viét Nam ban hanh theo Thong tu
200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 ctia B§ Tai Chinh,
Tuyén bé vé viéc tuan thii Chudn myc ké toan va Ché do ké toan: dp dung theo Ludt Ké toan va Chudn muc ké
todn hién hanh cia Viét Nam.

3. Hinh thic ké toan 4p dung: Nhat ky ching tir.
IV.  Cic chinh séch ké toan 4p dung

I.  Cac loai ty gid héi doéi dp dung trong ké todn: Téng Cong ty ép dung ty gid hach todn gitia ddng VN va déng

UsD.

2



Céc loai ty gid hdi dodi ap dung trong ké todn: Céc giao dich bing céc don vi tién khac VND trong ndm dugc
quy dbi sang VND theo ty gia thye té tai ngay phat sinh giao djch.

Céic khoan myc tai san va ng phai trd c6 gée bing don vi tién t¢ khac VND duge quy d6i sang VND theo ty gid
mua chuyén khoan (d8i v6i cic khoan muyc 1ai sin) hoge ban chuyén khodn (d6i vai cac khoan myc ng phai trd)
ciia ngdn hang thuong mai noi Téng Cong ty thudmg xuyén c6 giao dich tai ngay két thiic ky ké toan nim.

Tét cé cac khoan chénh léch ty gid duge ghi nhén vao bao céo két qua hoat dong kinh doanh riéng.

Nguyén thc ghi nhan cdc khoan tidn va céc khoan tuong duong tién: Tién mit, tién gl ngn hang, tién dang
chuyén duge ghi nhn theo nguyén tic thye thu, thye chi.

Nguyén tic ké ton cdc khoan déu tur tai chinh:

Chiimg khodn kinh doanh: Chimg khoan kinh doanh la céc loai chimg khodn dugc Téng Cong ty nim gt vi muc
dich kinh doanh, titc 1& mua vio ban ra dé thu lgi nhufin trong thoi gian ngdn. Chimg khoan kinh doanh dugc ghi
nhén ban diu theo gi4 ghc bao gdm gid mua cong céc chi phi mua. Sau ghi nhén ban dau, ching khoan kinh
doanh duge xac dinh theo gid goc trir di du phong giam gia chimg khoén kinh doanh. Dy phong giam gia chimg
khoan kinh doanh dugc lap khi c6 bing chimg 1a gid thj trudong cia chimg khoan giam xubng thdp hon gié trj ghi
s cuia chiing. D8i v6i cdc loai chimg khoén vén kinh doanh da niém yét, gid thj trudmg duge tinh theo gid dong
clra tai ngdy gin nhit ¢6 giao dich tinh dén ngay két thic ky ké todn nam. Sau khi khoan du phong duoc 13p, néu
gia thi trudng cia chimg khoéan tang |én thi khoan dw phong s& dugc hodn nhép. Khoan dy phong chi dugc hoan
nhap trong pham vi sao cho gi4 trj ghi s6 cua ching khoan kinh doanh khéng vugt qué gia tri ghi s6 clia cic
chimg khodn ndy khi gia dinh khong c6 khoan dy phong nao dé duge ghi nhan.

Piu tu ndm giit dén ngay ddo han: Diu tw ndm gifr dén ngdy déo han 1a cc khoan dAu tu ma Ban Téng Giim
débc Téng Cong ty dur dinh va c6 kha nng nim gifr dén ngay ddo han. Ddu tw nim gitr dén ngay déo han gdm
tién giri ngén hang c6 ky han. Céc khoan dAu tur nay dugc ghi nhan theo gid gdc trir di du phong phai thu khé doi.

Piu tu vao céng ty con: Cho muc dich ciia béo cdo tai chinh riéng nay, céc khoan déu tu vao cong ty con duge
ghi nhan ban déiu theo gi4 gbc bao gdm gid mua va céc chi phi mua c6 lién quan tryc tiép. Sau ghi nhan ban déu,
céc khoan diu tu ndy duge xéc dinh theo gid gbe trix i dyr phong gidm gid khodn dau tu. Dy phong giam gid déu
twr duge 1ap khi don vi nhan du tu phat sinh 16 dén dén Téng Cong ty c6 kha ning mét vén, trir khi c6 bing
chimg réng gi4 tri ciia khoan déu tw khong bi suy gidm. Dy phong giam gid dAu tir duoc hoan nhap khi don vi
nhén déu tu sau d6 tao ra lgi nhudn d& bu trir cho cac khoan 18 d4 dugc lap du phong trude kia. Khoan dy phong
chi dugc hoan nhap trong pham vi sao cho gié trj ghi s& clia khoan dAu tu khong vugt qua gid tri ghi s6 cia
chiing khi gia dinh khéng c6 khoan dy phong ndo da dugc ghi nhén.

Céc khoan cho vay: ghi nhén theo phuong phap gid gbe

Nguyén tic ké toén ng phai thu: Céc khodn phai thu khach hang vi céc khoan phai thu khac duge phan énh theo
gi gbe trir di dy phong phai thu khé ddi. Dy phong duge trich 1dp dya trén dénh gia cia Ban Téng Giam déc
Téng Cong ty vé kh niing c6 thé thu hdi clia cdc khoan phai thu,

Nguyén téc ghi nhan hang ton kho

Nguyén téc ghi nhan hang tdn kho: theo gid thyc té nhap kho.

Phuong phép tinh gid tri hang tdn kho: theo phwong phép ké khai thudng xuyén.

Phuang phép hach toén hang tdn kho: theo phuong phép gid hach toén va ép dung théng nhét toan Tdng Cong
ty, cdc Céng Ty TNHH mét thanh vién déi vai tit ca cdc mit hang: gas, bép gas, phu kién, vt tu, vo binh gas va
cdc hang héa khéc.

Phuong phap 1ap dy phong giam gid hang tdn kho: thyc hién theo ché dg ke todn va chudn muc ké toan hién
hénh.

Nguyén téc ghi nhan va khiu hao TSCP va béit dong san déu tu

Nguyén tic ghi nhan TSCD (httu hinh, v0 hinh, thué tai chinh), bét dong sn ddu tu: theo nguyén gia.

Phuong phép khiu hao TSCD (hitu hinh, vo hinh, thué tai chinh), BDS diu tu: theo dudng thing; Do Téng
Céng Ty quy dinh va trong gidi han khung thei gian khéu hao TSCD theo Théng Tu s6 45/2013/TT-BTC ngay
25/04/2013 cia B§ Tai Chinh

Nguyén téc ghi nhan va vn hoa céc khoan chi phi khdc:

Chi phi tra trude: Ghi nhin theo hgp ddng kinh té hodic theo chimg tir phat sinh trong ngin han hodc dai han

Chi phi khéc: Ghi nhan theo phét sinh clia chimg tir ph hgp vdi timg yéu t6, khoan myc chi phi...
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4.

14,

15,

Phan bd chi phi sir dung vo binh gas: Téng Cong ty 4p dung hudng dén tai Thong tu s6 118/2010/TT-BTC ngy
10 thang 8 nam 2010 cia Bo Tai chinh va Cong vin huéng dn sb 7640/CV-BTC ngay 21 théang 6 ndm 2005 va
Céng vin s6 7776/BTC-TCT ngay 2 thang 6 ndm 2009 ciia B§ Tai chinh vé vide “Huéng din ché d6 tai chinh
v thué déi v6i doanh nghiép kinh doanh khi ddu mé héa long chai” trong viéc ghi nhn v phén bé gid tri vo
binh gas va cdc khoan ky quy, ky cugc vo binh gas nhén dugce. Theo d6, vo binh gas dugc ghi nhén theo gid gbe
ban d4u va duoc phan bd theo phuong phép dudng thing trong vong 10 nam.

Phan bd chi phi cong cu dung cu: Phan bd theo phan loai cong cu dung cu nhur loai phan bé 100% gia tri; loai
phin bé déu trong vong 24 thang ké tir thoi diém bt dau sir dung.

Phén bé chi phi tra trude khac: Phin bd theo thai gian ciia hop déng ciing nhu thdi gian xéc dinh chi phi tra
trudc.

Nguyén tic va phuong phap ghi nhdn cc khoén phai tra ngudi ban va c4c khodn phai tré khac: Céc khoan phai
trd ngudi ban va phai tra khac dugc thé hién theo gid gdc.

Nguyén tic va phuong phap ghi nhan céc khoan du phong phai tré: Trir nhitng khoan dy phong duge dinh nghia
& céc chinh séch ké todn khéac, mét khoan dy phong duge ghi nhan néu, do két qua ctia mdt sy kién trong qué
khtr, Téng Cong ty co nghia vu phap 1y hién tai hodc lién d6i c6 thé ude tinh mot cdch déng tin cdy, va chic
chén s& lam giam sat cc lgi ich kinh té trong tuong lai dé thanh todn cdc khoan ng phai tré do nghia vy d6. Cac
khoan dy phong duge xdc dinh trén co s& udc tinh ciia Ban Téng Gidm dbc vé cac khoan chi phi cén thiét dé
thanh todn nghia vu ng niy tai ngay két thiic ky ké toan nim.

Nguyén téc ghi nhén vén chi s hiru:

Nguyén tic ghi nhan vén du tu ciia chil s¢ hitu, thing du vén cd phan, vén khéc cia chi s hiru:

Déi v6i vén didu 18: Theo gié trj gbe thuc té gop vén b phiin, Tng cong ty da nhan da tién va tai san gop von

Péi véi thang du vén cb phén ghi nhan theo nguyén tic: Theo sé chénh léch gitra trj gid gép vén thyc té cia cb
dong va von didu 1€ theo quy dinh cua Téng cong ty (10.000 ddng/cd phan)

P6i véi vén khic clia chi sé hitu ghi nhan theo nguyén téc: hach todn ké toan theo chun myc ké toan ddi voi
i nhun chura phan phéi hogc theo quyét dinh ciia Hoi ddng quan trj Téng cong ty phit hop véi Nghj quyét ciia
Dai hoi ddng cd dong thong qua trong viéc phan phéi lgi nhuan hang nam.

Nguyén tac ghi nhan chénh léch dénh gid lai tai san: Theo bién ban ddnh gid lai tai san ctia Hoi dbng dinh gié tai
san.

Nguyén tic ghi nhdn chénh léch ty gid: Theo thuc té phat sinh hang ngdy cua tai khoan lién quan dén ngoai té va
ty gid ban ra cia cac ngén hang lién quan clng thoi diém phét sinh nghiép vu.

Nguyén thc ghi nhan lgi nhugn chua phan phéi: ghi nhin theo két qua hoat dng kinh doanh sau thué thu nhap
doanh nghiép trén co s& doanh thu va chi phi hgp Iy thuc té phat sinh trong ky ké to4n hogc xir ly 16 ciia doanh
nghiép ciling nhu tinh hinh phén chia l¢gi nhudn hang nim.

Nguyén tic va phuong phép ghi nhan doanh thu, thu nhép:

Doanh thu ban hang: bén ban da chuyén quyén s& hitu cho bén mua va bén mua chap nhén thanh toan.

Doanh thu cung cp dich vy: bén cung ¢ép dich vu da hoan thanh cho bén mua va bén mua chéip nhén thanh
toan.

Doanh thu hoat ddng tai chinh: Cén ctr chép nhén thanh toan ciia khach hang vé céc khoan vay ngan han hodc
dai han clia Cong Ty trén co si thoi gian thyc té vay trong ky pht hop véi hop ddng vay.

Doanh thu hgp déng xdy dyng: Cin ct vao bién ban nghiém thu timg phén hofic todn b céng trinh xdy dung,
bén mua xdc nhin thanh toan theo hoéa don tai chinh da dugc hai bén xdc nhéin gid trj thanh todn theo bién ban
nghiém thu.

Thu nhap tir tidn 1&i: Thu nhap tir tién 14i duge ghi nhan theo ty 1€ tuong g v6i thai gian dya trén s6 du goe va
Iai sudt ap dung.

Thu nhép tir ¢ tirc: Thu nhap tir ¢b tire duge ghi nhan khi quyén nhén 6 tirc duge xéc lip

Nguyén tic va phuong phap ghi nhan chi phi tai chinh: Theo thue té phét sinh ciia céc khoan di vay hodic chi phi
dau tur tai chinh khéc.

Nguyén téc v phuong phdp ghi nhan chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh, chi phi thué thu nhap
doanh nghiép hoén lai: ghi nhn theo phét sinh khi xdc dinh lgi nhuén ctia ndm tai chinh, tinh theo mirc thué thu
nhap doanh nghiép hién hanh va ty 1¢ mién giam thué duge phép ciia doanh nghigp.

Céc nguyén the va phuong phdp ké todn khéc: thyc hién theo Luat ké todn , Chuéin myc ké toan va Ché d¢ ké
todn ban hanh.
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V. Thong tin bo sung cho cdc khoan muyc trinh bay trong Bang cin d6i ké toan

01. Tién

Cudi ky Piu nim
- Tién mit 8.592.248.179 3.745.778.204
+ Tién Viét Nam 8.592.248.179 3.745.778.204
+ Ngoai t¢
+ Vang bac, kim khi, da quy
- Tién giri ngfin hang 98.482.415.162 88.489.193.020
+Tién Viét Nam 098.435.529.357 88.442.444.100
+ Ngoai t§ 46.885.805 46.748.920
+ Ving bac, kim khi, da quy
- Tién dang chuyén 166.970.733 0
+ Tién Viét Nam 166.970.733 0
+ Ngoai té
+ Ving bac, kim khi, da quy
- Cdc khodn tirong dicong tién
Cing 107.241.634.074 92.234.971.224
02. Ciic khoin dau tu tai Cubi ky Pilu nim
chinh Gia goc Giatrihoply | Du phong Gia goc Gidtrihoply | Du phong
Z‘ C:}:'“g o 2.610.000.000 | 565345081 | 2.044.654919 | 2.610,000.000 |  2.610.000.000 0
0a
- Tong gid trj cd phiéu 2.610.000.000 |  565.345.081 | 2.044.654.919 | 2.610.000.000 [  2.610.000.000 0
i wa -
+CO phicu Tong oong 2.610.000.000 565.345.081 |  2.044.654919 | 2.610,000,000 |  2.610,000.000 0
co phan Dét may Ha ndi
- TOng gié tri tréi phicu 0 0 0 0 0 0
- Céc khoan déu tu khic 0 0 0 0 0 0
- Ly do thay doi timg khoan 0 0 0 0 0 0
+ VEé s6 lugng 0 0 0 0 0 0
+ V& gid tri 0 0 0 0 0 0
b. Dhu tu n i dé o Cubi ky Dhu niim
» D tor ming g)ir Goh ngRy Gho yn Gid gbe Giatri ghi Gia goe Gid trj ghi 56
bl_ Ngﬁﬂ han 1.841.941.522.700 1.841,941.522.700 1.087.220,773,050 1.087.220.773.050
- Tién giri c6 ky han 1841941522700 | 1841941522700 |  1.087.220773.050 |  1.087.220.773.050
- Tréi phiéu 9 0 0 0
- Céc khoan diu tu khac 0 0 0 0
b2. Dii han 0 0 500.400.000.000 500.400.000.000
- Tién giri ¢ ki han 0 0 500.400,000.000 $00.400,000,000
- Trai phiéu 0 0 0 0
- Céc khoan diu tu khéc 0 0 0 o
c. Piu tw gbp von vie don Cubi ky Piu nim
vi khiic Gia goe Giatrj hop ly Dy phong Gid goc Gid tri hop ly Du phong
- Diu tu vao cbng ty con 198.487.708.826 |  198.487.708.826 0] 198.487.708.826 |  198.487.708.826
4 ongly TR G 30.000.000,000 | 30.000.000.000 o| 30.000.000000|  30.000.000.000 0
Petrolimex Hai phong
g Clagty TNHH % 40.000,000.000 |  40.000,000.000 o| 40000000000  40.000.000.000 0
Petrolimex Pa Nang
, Congty TNHH Gas 70.000.000.000 | 70.000.000.000 o| 70000000000  70.000.000.000 0
Petrolimex Sai Gon
4 Congly TNHH Oas 27.000.000.000 | 27.000.000.000 o| 27000000000  27.000000.000 0
Petrolimex Céin Tho )
+ C&ng l'y THHH G?s 20,000,000,000 20.000.000.000 0 20,000.000.000 20,000,000.000 0
Petrolimex Ha Nji
4 CMEYY TNHE Lokl 11487.708.826 | 11.487.708.826 o| 11487708826 | 11487708826 0
Gas PMG
- Pau tu vao cong ty lién 0 0 0 0 0 0
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- Pau tu véo don vi khic

| 0 0 o] 0] o] 0]
03. Phai thu ciia khéch hiang Cudi ky Piu nim
a. Phai thu ciia khich hang ngin han 470.101.127.370 455.279.442.869
- Chc khéch hang c6 s6 du ng chiém tir 10% tré lén tong phai 0
thu khéch hing 0
- Céic khoan phéi thu khéch hang khic 470.101.127.370 455.279.442.869
b. Phai thu ciia khich hing dii han 0 0
~Chc Khach hang ¢6 sb du ng chiém tir 10% tré Ién tong phai 5 o
thu khéch hang
+ Cong ty cb phan Pymepharco 0
- Céc khoan phai thu khach hang khac 0 0
¢. Phi thu ciia kKhdch hang 13 cdc bén lién quan (Céc cong
ty lién quan trong T4p dodn Xing d Au Vigt Nam) 126.866.007.494 137.370.428.207
5 Bt e ki Cubdi ky Piu nim
. a a
i Gia trj Dy phong Gia tri Dy phong
a. Ngiin han 90.354.526.466 0 51.249.061.373 0
- Phai thu vé ¢ phin hoa 0 0 0 i
- A - Y
- !"hél thu vé cb urc va 0 0 0 0
loi nhudn duge chia
- Phai thu ngudi lao ding 0 0 0 0
Ky cuge, ky qui 1.264.536.180 0 2.109.528.980 0
- Cho mugn 0 0 0 0
- Céc khoan chi ho 0 0 0 0
| - Phai thu khéc 89.089.990.286 0 49.139.532.393 0
b. Dai han 130.723.431 0 112.549.408 0
- Phai thu vé cd phdn héa 0 0 0 0
& X £ . s
- F‘hé: t‘hu vé cb n_m v 0 0 0 0
lgi nhuén duge chia
- Phai thu ngui lao dong 0 0 0 0
- Ky cuge, ky quy 130.723.431 0 112.549.408 0
- Cho mugn 0 0 0 0
- Céc khoén chi h 0 0 0 0
- Phai thu khac 0 0 0 0
Cing 90.485.249.897 0 51.361.610.781 0
05. Tii sn thiéu chd xir 1y Cubt iy Blu nim
. Tai sin thiéu chir xir ; - —
o J S6 lugng Gid tri 86 lugng Gia trf
a. Tién 0 0 0 0
b. Hang ton kho 0 0 0 0
¢. TSCDP 0 0 0 0
d. Tai san khic 0 0 0 0
06. Ng xéiu Cubi ky Piu nim
, Gia tri co i A Gia tri co
Gié gb . G g
e thé thu hdi i thé thu hdi
Téng gid trj céc khoan phai thu, cho vay qué han thanh todn,
: 208.597. 597, 277 277,
hoic chura qua han nhung khé ¢6 khé ning thu hoi o ARSI MBI T
~ Khdch hang chiém tir 10% tré lén 0 0 256.499.084 256.499.084
+ Cong ty TNHH mét thanh vién TM va DV Phuong Chi 0 0 0 0
+ Cong ty TNHH Céng Nghi¢p YoungSun Wolfram Viét 0 0 0 0
+ CONG TY TNHH MTV CAN TIEN PAT 0 0 0 0
DOANH NGHIEP TU NHAN BINH MINH GAS
4 i 0 0 256.499.084 256.499.084
* CATTIEN SR
- Khdch ling khde 208.597.506 208.597.506 308.778.399 308.778.399
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07. Hang tén kho = Cattl : DAu nim
Gia goc Dur phong Gié gbe Dy phong
- Hang mua dang di dudng 84.947.597 0 50.627.224.694 0
- Nguyén lidu, vit liéu 73.105.605,242 0 64.628.502.652 0
- Céng cu, dung cu 1.307.347.200 0 1.949.184.000 0
+ Va binh gas 952.356.000 0 1.949.184.000 0
+ Céng cy, dung cu khac 354.991.200 0 0 0
- Chi phi SX, KD d& dang 3.432.075.969 0 2.790.526.680 0
- Thanh phim 1.983.684.390 0 1.095.199.551 0
- Hang hod 94.811.283.959 0 87.106.426.734 0
+ Gas, bép va phy kién 86.223.496.350 0 82.433.793.620 0
+ Hang hoa khéc 8.587.787.609 0 4.672.633.114 0
- Hang giri di ban 0 0 2.239.051.907 0
+ Gas, bép va phy kién 0 0 0 0
+ Hang hoa khac 0 0 2.239.051.907 0
+ Hang héa kho bao thué 0 0 0 0
- Gi# trj hang tbn kho &
dong, kém mét phim chét o 8 1E 0
khéng co6 kha niing tiéu thy
tai thor diém cudi ky:
- Gi4 tri hang ton kho ding
dé thé chdp, cim cb bio 0 0 o .
diam céc khoan ng phai tra }
tai thr diém cudi ky ; 2
- Ly do din dén vie trich /
lip thém hodc hodn nhép du . _;‘;.'#f
phong giam gia hang ton 0 0 0 0 A {
kho: theo quy djnh ciia nha :1|\ o\ P
nuée 1 1\‘-
Cudi ky Piiu nim -'
08. Thi sin do dang dai han g Giatri cé v Gia trj co
Gid goc thé thu hdi Qidgo thé thu hdi
a. Chi phi séin xuit, kinh
doanh di dang dai han
E'a :g“y HEigo TR0AR 8.816.047.815 8.816.047.815 8.440.764.617 8.440.764.617
- Mua siim 0 0 0 0
- Xily dung co ban 8.816.047.815 8.816.047.815 8.440.764.617 8.440.764.617
+ Lép dat bén chi nhanh
: 913.344.78 13.344. 13.344.789 3.344.78
Quéng Binh vA Khénh Hoa s e ? = §
+ Céng trinh kho LPG
0 0 0
Quang Binh :
+ Cong trinh van phong
Céng ty Gas Petrolimex Hai 46.833.357 46.833.357 46.833.357 46.833.357
Phong
+ Cong trinh khéc (Téng
A 7.855.869.669 7.855.869.669 7.480.586.471 480.586.471
XDCBDD con lai) ; L 1
- Sira chira 0 0 0 0
09. Tinh hinh ting gidm tii sin ¢ dinh hiru hinh
= : Nha cira, Miy mic Dung cu
Tén chi tigu vit kibn triic thi bi PT viin tii quka ¥ TSCD khic Ting eong
1. Nguyén gid TSCD hiru hinh
1. 6 dw ¢du niim 413.299,113.922| 396.013.423.140| 129.924.615.255| 17.660.222.699 6,263,908.022| 963.161.283.038
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2. 86 tiing trong k 6.430.118.443|  3.037.775.470]  4.441.446.882 86.000.000 279.662.986| 14.275.003.781
- Mua sim mdi 0| 3.037.775.470]  4.441 446.882 86.000.000 237.323.986|  7.802.546.338
- Diu tw XDCB hoan thanh T 6.430.118.443 0 of 0 42339.000]  6.472.457.443
“Tangkhic i o 0 o 0 0 0
3. 86 gidm trong ki 30.424.173 70.334.120 490.000.000 55.351.400 0 646.109.693
- Chuyén sang bit dong san diu 0 0 0 0 0 0
- Thanh 1j,, nhugng bén 30.424.173 70.334.120 0 55.351.400 0 156.109.693
- Giam khéc 0 0 490.000.000 0 0 490.000.000
4. 8b dw cudi ky 419.698.808.192| 398.980.864.490| 133.876.062.137| 17.690.871.299  6.543.571.008 976.790.177.126
IL. Gid trj hao mdn loy ké

1. S8 dur du nim 292.234.976.433| 328.215.501.580| 99.043.414.478| 15.542.242.660|  5.063.341,768| 740.099.476.919
2. 86 ting trong ky 6.324.259.849  7.141.962.813|  4.185.254.835 525.350.751 171.390.949|  18.348.219.197
- Khdu hao trong nam 6.324259.849]  7.141962.813|  4.185.254.835 525.350.751 171.390.949| 18.348.219.197
- Ting khéc 0 0 0 0 0 0
3. 86 gidm trong ky 30.424.173 48.421.596 0 55.351.400 0 134.197.169
- Chuyén sang bt dgng san ddu tul 0 0 0 0 0 0
- Thanh Iy, nhugng bén 30.424.173 48.421.596 0 55.351.400 0 134.197.169
- Gidm Khic 0 0 0 0 0 0
4. 86 du cubi ky 298.528.812.100] 335.309.042.797| 103.228.669.313| 16.012.242.011|  5.234.732.717| 758.313.498.947
111 Gidi trj cdn lgi ciia TSCD

hiru hinh

1. Tai ngdy ddu ndm 121.064.137.489] 67.797.921.560| 30.881200.777|  2.117.980.039|  1.200.566.254| 223.061.806.119
2. Tai ngay cudi nam 121.169.996.083| 63.671.821.693| 30.647.392.824|  1.678.629.288)  1.308.838.291| 218.476.678.179
- Gié trj con lai cubi ky ciia TSCB hiru hinh ding dé thé chép, cdm c dam bao khoén vay: 3.245.044.306  dong

- Nguyén gia TSCP cudi nam da khdu hao hét nhung vin con sir dung: 413.431,708.764  déng

- Neuyén gid TSCD cudi nam ché thanh 1y:

- Céc cam két vé viéc mua, ban TSCP hitu hinh cé gié trj lon trong tuong lai:

- Céc thay déi khac vé TSCP hitu hinh

10, Tiing gidm tai sin b djnh v hinh '

1
i | Sole || Gahn | e | e

L Nguyén gid TSCD

1. 86 dw ddu nam 75.731.115.918 0 0| 11.943.898.736 0| 87.675.014.654
2. S8 ting trong ky 0 0 0 490.000.000 0 490.000.000
- Mua sim méi 0 0 0 0 0 0
- Tao ra tir ndi bo doanh nghiép 0 0 0 0 0 0
- Tang do hgp nhét kinh doanh 0 0 0 0 0 0
- Téng khac 0 . 0 0 490.000.000 0 490.000.000
3. 86 giam trong ky 0 0 0 0 0 0
- Thanh Iy, nhirgng bén (*) 0 0 0 0 0 0
- Gidm khdc (*) 0 0 0 0 0 0
4. 56 du cudi niim 75.731.115.918 0 0 12.433.898.736 0| 88.165.014.654
11, Gid trj hao mdn luy ké

1. 86 du diiu nfim 5.613.502.469 0 0| 11.482.169.537 0| 17.095.672.006
2. 86 tiing trong ky 173.691.786 0 0 165.259.674 0 338.951.460
_ Khilu hao trong ndm 173.691.786| oo ol 165.259.674] o 338951460
~Tang khic ' ool 0 0 0 0 0
3. Giim trong k¥ 0 0 0 0 0 0
~Thanh Iy, nhugng bén 0 of 0 0 0 '
- Giam khic 0 0 0 N 0 0 0
4. 56 du cubi nim 5.787.194.255 T o| 11.647.420211 0| 17.434.623.466
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I Gid trj cbn Igi cia TSCD
v hinh

1. Tai ngay déu nam 70.117.613.449 0

=

461.729.199

(=]

70.579.342.648

69.943.921.663 0

=

2. Tai ngay cudi nim

786.469.525

[~

70.730.391.188

- Gié trj con lai cudi ky ctia TSCP v hinh ding dé thé chdp, cAm cé dam bao khoan vay:

- Nguyén gid TSCD cubi nam da khéu hao hét nhung vén con sir dung;
- Thuyét minh sé ligu va giai trinh khéc

11. Téng gidm tai sin c6 dinh thué tAi chinh

10.854.098.736

dong

12. Ting giam bat djng
sin dau tw

172]
o
="
B
[
=
=
g

Ting trong nim

Gidm trong nim

S6 cudi ky

I. Nguyén gia

- Quyén sir dung dat

- Nha

- Nha va quyén sir dung dat

- Cosé ha Iéng

11, Gid trj hao mon liy ké

- Quyén sir dung dat

- Nha

- Nha va quyén sir dung dat

- Co 56 ha tang

1. Gia trj con lai

- Quyén sir dyng dat

- Nha

olo|o|o|o|o|o|o|o|ID|o|o oD
olo|lo|e|c|lo|o|o|=|lo|o|ao|o|e

- Nha va quyen sir dung dit

- Co 56 ha tang 0 0

oloo|Iole|olo|lo|loo|oo|oeo=

clolo|lo|lala|lo|a|lo|e|clo|lo|o

- Gié trj con lai cudi ky ciia BDSPT duing dé the chip, cim c6 dam bao khoan vay: 0 Dong
- Nguyén gia BDSDT cubi nam di khu hao hét nhung vén con sir dung: 0 dong

13. Chi phi tra trudc

Cudbi ky

Piu niim

a. Ngiin han

8.993.416.089

4.087.387.636

- Chi phi tra trude vé thué hoat dong TSCH

0

0

- Céng cu dung cu xudit ding

0

0

- Chi phi di vay

0

0

- Céc khoan khéc

8.993.416.089

4.087.387.636

b. Dai han

289.847.221.355

251.566.635.106

- Chi phi thanh 1ip doanh nghi€p

0

0

- Chi phi mua bao hiém

0

0

- Céc khoéan khéac

289.847.221.355

251.566.635.106

¢, Loi thé thuong magi

- Gié trj LTTM phat sinh tir viéc mua cong ty con trong ky, bao gom cé gia
phi khoan diu tr va gid tri hop Iy tai sin thuin cia cong ty con tai thoi diém

- Déi véi céic cong ty con c6 mirc ton thit LTTM trong ky cao hon mirc phan
b dinh k¥, néu Iy do vi sao LTTM bij ton that

Cudi ky Trong ky Pitu niim
14, Vay va no thué tii —— %
TR o S8 ¢6 kha ) L 86 c6 kha

chinh Gid trj Tang Giam Gia trj .

ning tra ng ning tra ng
a. Vay ngiin han 1.503.518.120.714 | 1.503.518.120.714 | 1.915.281.606.743 |  1.562.955345579 |  1.171.191.859.550 | 1.171.191.859.550
Viét Nam déng 1.503.518.120.714 | 1.503.518.120.714 | 1.915.281.606.743 | 1.582.955.345,579 | 1.171.191.859.550 | 1.171.191.859.550
Ngoai té 0 0 0 0 0 0

b. Vay dai han (chi tiét
theo k¥ han)

C@ng 1.503,518.120.714 | 1.503.518.120.714 | 1.915.281.606.743

1,582,955,345.579

1,171,191.859,550 | 1,171.191,859.550
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c. Cée khoan ng thu tAl  [T5qg Khioan thanh A oy Tang khoan thanh Nam true
chinh todin tién thué tai | Tré tién 1ai thug Trd ng ghe todn tién thué tai | Tra tién 13 thué Tra ng ge
; chinh chinh
Tir 1 ndm tr& xuong
Trén 1 ném dén 5 nam
Trén 5 nam
d. Sb vay vi ng thug tai chinh qué han chua thanh toin ke Cusl ky = A Dau nim T
- Vay
- No thué tai chinh
- Ly do chua thanh todn
15. Phii tri ngudi ban Cubi ky Piu nim
a. Céc khodn phéi tri ngudi bin 659.755.112.487 722.785.504.323
_ |Phii tré ngudi ban chiém tir 10% trds 1én trén tong sb phai tra ngudi ban - P p—
ngan han
+  [Céngty El coporation 88.047.080.404 130.161.580.213
+[Chi nhéinh Téng Cong ty Khi Vigt Nam — Cong ty c6 phin — Cong ty 311.587.233.630 422.476.279.156
+ |ITOCHU PETROLEUM CO., PTE.LTD 187.934.492.177 106.008.310.364
~ |Phai tra cac d6i tugng khac 71.186.306.276 64.139.334.590
b. S6 ng qud han chua thanh toin 0 ]
~ Chi tiét cho timg déi twong chiém tir 10% trd 1én trén tdng 56 phai trd
- Phai tra cc dbi tugng khac
¢. Phii trd ngudi bén 13 cdc bén lién quan 395.951.261 523.737.701
- |Céng ty xang dau Ha Nam Ninh 0 0
- |Céngty Xing d‘:’iu Khu vyc I- Cong ty TNHH MTV 0 25.921.481
- |Céng ty xing dau B12 33.873.297 33.117.190
~ |Tong kho xang dau Nha B& 335.509.964 345.425.386
- Céng ty TNHH Nhuya dudmg Petrolimex 26.568.000 119.273.644
16. Trai phiéu phét hanh
17. Thué va ciic khodn phiii ngp nha nuée phungm | SOPhaindp | S8 thub@d | o am
trong ky ndp trong ky
a. Phiii njp
~ Thué GTGT hang ban ndi dja 1.344.702.510] 24.557.621.521| 23.480.101.459| 2.422.222.572
- Thué GTGT hang nhép khdu 5.837.650.929| 75.350.935.988| 76.952.667.114| 4.235.919.803
- Thué tigu thy dic biét 0 0 0 0
- Thué xuét, nhap khiu 0| 11.377.620.442| 11.377.620.442 0

Thué thu nhdp doanh nghiép

7.696.474.214| 17.623.870.500

15.573.463.778

9.746.880,936

Thué thu nhép c4 nhén

1.829.636.488| 7.346.727.993

7.724.283.229

1.452.081.252

. Thué tai nguyén 0 0 0 0
— Thu nha dét va tién thué dét 0 0 0 0
- Chc loai thué khac 26.000.000] 1.225.587.706| 1.251.587.706 0

Cﬁgg_ 16.734.464.141 137.482.364.150 3.879.951.227 17.857.104.563

b. Phii thu Diunim | S6 phaithu | S6 da thu/bu | Cubi niim

- Thué GTGT hang bén ngi dia 0 15.451.005 0 15.451.005
~ Thué GTGT hang nhdp khiu 0 0 0 0
. Thué tiéu thy dic bigt 0 0 0 0
~ Thué xudt, nhap khéu 0 0 0 0
. Thué thu nhip doanh nghiép 0 0 0 0
- Thué thu nhép cé nhéan 1.490.041.365] 1.123.254.169 760.890.355 1.852.405.179
- Thué ti nguyén 0 0 0 0

16




- Thué nha dit va tién thué dat

0

0

(=N =]

- Céc loai thué khac

123.880.000

0 123.880

.000

Céng 1.490.041.365 1.262.585.174 4.500.896.830 | 1.991.736.184

18. Chi phi phai trd Cubi ky Péiu nim
a. Ngiin han 8.756.026.667 4.971.946.864
- Trich trudc chi phi tién luong trong thai gian nghi phép 0 0
- Chi phi trong thoi gian ngimg kinh doanh 0 0
— Chi phi trich truée tam tinh gia vén hang héa, thanh pham BDS da bén 0 0
- Céc khon trich truée khac 8.756.026.667 4.971.946.864
b. Dai han 0 0
- Laivay 0 0
- Cac khoan khac 0 0

Cong 8.756.026.667 4.971.946.864
19. Phii tra khéc Cubi ky Piu nim
a. Ngin han 83.994.646.579 12.668.256.905
— Tai san thira chds giai quyét 0 0
- Kinh phi cong dodn 3.403.016.635 3.320.481.330
- Bao hiém xd héi 424.147318 0
. Baohiémyté 0 86.296.365
. Béo hiém thit nghiép 0 38.159.540
_ Phai trd vé c6 phén héa 0 0
~ Nhén ky quy, k¥ cuge ngan han 0 0
- Cb tirc, lgi nhudn phai trd 324.242.900 324.242.900
. Céc khodn phai tra, phéi nfp khic 79.843.239.726 8.899.076.770

b. Dii han 103.118.561.173 74.602.656.033
- Nhén ky qu¥, ky cuge dai han 103.118.561.173 74.602.656.033
- Céc khoan phai tra, phai nop khéc 0 0
¢. 6 ng qua han chua thanh todn 0 0
20. Doanh thu chua thue hién Cubi ky Diu nim
a. Ngin han 8.014.704 50.727.273
- Doanh thu nhén trude 8.014.704 50.727.273
T Doanh thu tir chuong trinh khéch hang truyén thong 0 0
5 Céc khoan doanh thu chua thyc hién khac 0 0
b. Dai han 0 0
¢. Kha niing khong thye hién dwge hgp dong véi khich hang 0 0
21. Dy phong phai tri Cudi ky Piu nim
a. Ngiin han 0 0
— Dy phong bo hanh san phim hang hoa 0 0
- Du phong bao hanh cong trinh xdy dyng 0 0
- Dy phong téi co cdu 0 0
- Du phong phai trd khac 0 0
b. Dai han 0 0
Dy phong béo hanh sin phém hang hoa 0 0
- Dy phong bao hanh cong trinh xy dung 0 0
_ Dy phong thi co cdu 0 0
- Dy phong phai trd khac 0 0
—
22. Tai sin thué thu nhip hoan Igi vi thué thu nhip hodn lyi phii tra Cubi ky Piu nim

a. Tai sin thué thu nhip hodn lai
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Thu# suat thué TNDN sir dung dé xac dinh gia tr] tai san thué thu nh
L v ung dé xac dinh gia trj ta1 san thue thu nhip 20% 20%

Tai san thué thu nhip hodn lai lién quan dén khoan chénh léch tam thoi
P durere Khéu trir 5.488.345.094 4.795.025.872
] Tai san thué thu nhap hodin lai lién quan dén khoan 16 tinh thué chua st 0 0

dung
] Tai san thué thu nhap hodn lai lién quan dén khoan vu ddi tinh thué chwa 0 0

sir dung
- S6 bl trir voi thué thu nhap hodn lai phai trd 0 0
b. Thué thu nhip hodin lai phai tra
~ Thu? suat thué TNDN sir dung dé x4c dinh gi4 trj thué thu nhp hoén lai 0 0

Thué thu nhip hodn lai phai tra phét sinh tir céc khoan chénh 1gch tam
- iy £ 0 0

théri chiu thue
- S& bl trir véi tai san thué thu nhap hodn lai phai tra 0 0
23. Von chii sé hiru
a. Bing ddi chiéu bién djng ciia von chii s& hitu

Cée khoiin myc thuje vbn s& hivu
Chi tidu vén gop Thyng LNST LNST
clachisehi [0V | COphibuquy | o an phéi chura phan phbi Céng
cd phiin
S dw ddu niim
trube (01/012024) 603.426.380.000) 0 -49.700.000|  156.674.720.641]  95.013.940.939 13.899.624.163|  B6B.964,965.743
- Tang vbn trong o o 0 0 0 0 0
nim trudc
71 ot 0 0 0 o|  60.681.251.666 3055.794.728|  63.737.046.394
trurdic
- Tang khéc 0 0 0 0 0 0 0
- Gidm von trong 5 . d o P 0 3
nfm trude
- L trong ndm 0 0 0 0 0 0 0
- Giam khic 0 0 | (95.305047.351)  (5.593.809.478)| (100.898.856.829)
S dwr cudi ki tride
A06RI) £03.426.380,000 0 (49.700.000)]  156.674.720.641 60.390,145.254 11.361.609.413|  831.803.155.308
St du d4u nim nay
Ty 603,426,380,000 0 (49.700.000)]  156.674.720.641|  108.110.433.227 15.629.526.686|  883.791.360.554
- Téng von trong 0 0 0 0 0 0 0
ndm nay
n";;“' tsang nam 0 0 0 0| 55608301154 3.879.750060|  59.488.051.214
- Tang khéc 0 0 0 0 0 0 0
- Gidm vn trong 0 0 0 ol (108.110.433227) 0| (108.110.433.227)
nam nay
- L& trong nam 0 0 0 0 0 0 0
- Giam khic 0 0 0 (380.563.214)]  (7.312,783.347)  (7.693.346.561)
S dur cudi ky nay
E0/062025) £03.426.380.000 0 (49.700.000))  156.674.720.641 55,227,737.940 12,196.493.399|  827.475.631.980
b. Chi tiét vén gép ciia chii s& hiru Cubi ky Déu niim
~ Vdn gop ciia cong ty me (Tap dodn Xang dau Viét Nam) 316.042.990.000 316.042.990.000
— Vbn gop ciia cac ddi tac khac 287.349.860.000 287.349.860.000
) S lugng cd phiéu quy 33.530.000 33.530.000
Céng 603.426.380.000 603.426.380.000
. : ¥ Tk . P T £ : . .

¢. Céc gino dich vé von véi cic chii si hitu va phéin phoi ¢b tive, chia lgi Cubi ky PAu nim
nhufin
. Vén diu tw ciia chii s hitu
+  Vén gop ddu nam 603.426.380.000 603.426.380.000




+  Von gdp tang trong nim 0 0
+  Von gbp gidm trong nim 0 0
+  Von gop cudi nim 603.426.380.000 603.426.380.000
- Cb tirc, lgi nhufin di chia 0 0
+  Cob tirc, loi nhuén cée nam trudce di chia 0 0
Cd tire, lgi nhudn ndm nay 0 0
d. Co phiéu Cubi ky Diu nim
. 56 lugng cb phiéu ding ky phat hanh 60.342.638 60.342.638
- S lugng b phiéu da ban ra cong ching 60.342.638 60.342.638
+  Cb phiéu phb thong 60.342.638 60.342,638
+  Cb phiéu vu dai 0 0
- S6 lugng cd phiéu dugc mua lai 3.353 3.353
+  C& phiéu phd théng 3.353 3.353
+  Cb phiéu wu dai 0 0
- S8 luong cb phiéu dang luu hinh 60.339.285 60.339.285
+  Cd phiéu phd thong 60.339.285 60.339.285
+  Cb phiéu uu dai 0 0
*  Ménh gié co phiéu dang luu hanh: 10.000 10.000
d. Cé tire Cubi ky Piiu nim
. Co tic da cong bb sau ngdy két thiic ky ké toan nam: 0 0
+  Cb tirc dd cong bb trén cd phieu pho théng 0 0
+  Cb tirc da céng bb trén cd phigu wu dai 0 0
= C4 tic cha cd phieu wu dii lly ké chua duge ghi nhin: 0 0
e. Cic quy ciia doanh nghiép Cubi ky Piu nim
- Quy ddu tu phat trién 156.674.720.641 156.674.720.641
- Quy khac thude von chi s& hiru 0 0
g. Thu nhip v chi phi, 1di hojic 16 dwgc ghi nhin tryc tiép vio von chii s& g 8
hiru theo quy dinh ciia cic chufn mue Ié todn cu thé
24. Chénh lgch ddnh gid lgi tii sin Nim nay Nam trudc
Ly do thay déi giira s& dAu nam va cudi nim (danh gié lai trong truéng hop
ndo, tai san ndo duge dénh gia lai, theo quyét dinh ndo?...)
25. Chénh Iéch ty gia Niam nay Nim truwdc
_ Chénh léch ty gia do chuyén d6i BCTC ldp bang ngoai té sang VND 0
N Chénh léch ty gi phat sinh vi c4c nguyén nhin khéac 0
26. Nguon kinh phi Niim nay Nim trude
- Ngudn kinh phi dugc cap trong nim 0 0
2 Chi su nghigp 0 0
. Ngudn kinh phi con lai cudi ndm 0 0
27. Céc khodn myc ngoai bing cin d6i ké todn Cubi ky Diu nim
a. Ti siin thué ngodi: Tdng sb tién thué ti thidu trong tuong lai ciia hgp 0 0
ddng thué hoat déng tai san khong hiy ngang theo céc thoi han
- Tir | nim trér xudng 0 0
- Trén | nim dén 5 ndm 0 0
- Trén 5 nim 0 0
b. Thi siin nhiin gii h§ 0 0
- Viit tir hang héa nhin giir hg, gia cong, nhin iy thac 0 0
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- Hang héa nhan ban hd, nhén ky giri, nhdn cim cb, thé chip

c. Ngoai té che logi

-USD

- Euro

d. Ng khé doi aa xir Iy

e. Céc théng tin khdac

ololo|lo|lo|c

ololo|c|lo|o

VI. Théng tin bd sung cho cdc khoan mye trinh trong Bdo cdo két qua hoat dgng kinh doanh

DVT: dong

28 - Tong doanh thu ban hang va cung efip dich vy (M s6 01)

Nim nay

Niam trude

a. Doanh thu

2.350.436.527.982

2.055.345.365.510

- Doanh thu ban hang

2.3331.918.192.970

2.027.846.023.485

- Doanh thu cung cép dich vy

15.021.573.899

25.505.570.596

- Doanh thu tir hoat dong BDSDT

1.496.761.113

1.993.771.429

b. Doanh thu ddi véi cic bén liégn quan

596.789.625.362

576.326.798.521

29— Ciic khodn giam trir doanh thu (M3 s6 02)

Nim nay

Niim trudce

Cic khodn giam trir doanh thu

36.175.629.466

38.055.659.639

Trong dé:
- Chiét khéu thuong mai 24.327.198.174 26.801.175.095
- Giam gi4 hang bén 0 0

- Hang ban bj tra lai

11.848.431.292

11.254.484.544

30— Gis vén hang ban (M s6 11) Nim nay Niim trude
- Gia vbn cuia hang hoé dd ban 1.820.255.190.667 1.550.625.459.479
- Gi4 vén ciia thanh phdm da ban 78.505.307.207 99.353.537.060
Trong d6: Gia vén trich trude ciia hang hoa bat ddng san bao gom: 0 0
+ Hang muc chi phi trich truéc 0 0
+ Gié trj trich trude vao chi phi ciia timg hang myc 0 0
+ Thoi gian chi phi dy kién phat sinh 0 0
- Gia vén cta dich vy da cung cap 15.118.237.764 22,729.637.784
- Gia tri cdn lai, chi phi nhuong bén, thanh ly cia BDS ddu tur 0 0
- Chi phi kinh doanh Bét dgng san déu tu 1.049.940.767 850.694.391
- Gid tri hang ton kho mat mét trong ky 0 0
- Gi tri timg loai hang tdn kho hao hut ngoai dinh mifc trong ky 0 0
- Céc loai chi phi vugt mirc binh thubng khic duge tinh truc tiép vio gid von 0 0
- Dy phong gidm gia hang t6n kho 0 0
0 0
Cong 1.914.928.676.405 1.673.559.328.714

31 — Doanh thu hoat djng tai chinh (Mi s6 21) Nim nay Nim trude
. Lai tién gui, tién cho vay 47.245.316.651 42.622.856.691
_ Lii ban céic khoan dau tu 0 0
. Cbtirc, loi nhufin duge chia 0 0
. Lai chénh léch ty gid 4.977.727.456 607.331.084
— Lai bén hang tra cham, chiét khu thanh toén 0 4,096.000
. Doanh thu hoat déng tai chinh khic 0 0

Cong 52.223.044.107 43.234.283.775
32 — Chi phi tai chinh (M3 s6 22) Niim nay Niim trude
- Laitién vay 27.906.652.808 20.054.911.531

_ Chiét khéu thanh toan, ldi ban hang trd chdm
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_ L& do thanh Iy cdc khoan ddu tu tai chinh 0 0
- L& chénh léch ty gia 10.160.820.362 6.789.186.685
- Dy phong gidm gia chimg khodn kinh doanh va ton that dau tu -50.649.189 32.797.814
i Chi phi tai chinh khéc 172.152.207 0
- Céc khoan ghi gidm chi phi tai chinh 0 0
Cing 38.188.976.188 26.876.896.030
33 — Thu nhép khac Nim nay Nam trudc
i Thanh ly, nhuong ban TSCD 154.296.296 213.228.953
- L.ai do danh gid lai tai san 0 0
5 Tién phat thu duge 0 0
. Thué dugc giam 0 0
i Céc khodn khac 4.347.512.286 282.937.175
Cing 4.501.808.582 496.166.128
34 — Chi phi khic Nim nay Niim trudc
B Gi# tri con lai TSCD va chi phi thanh Iy, nhugng ban TSCP 4.837.963 34.504.677
- LA&do danh gi4 lai tai san 0 0
= Céc khoan bj phat 160.378.689 16.653.633
. Céc khoan khac 17.185.399 52.578
Cing 182.402.051 51.210.888
35— Chi phi bén hing vi chi phi quan 1y doanh nghigp Nim nay Nim trude
a. Cic khoin chi phi quin 1y doanh nghiép phit sinh trong ky 110.329.345.389 96.314.589.949
4+ Chi phi nhén vién 63.650.837.136 53.870.567.517
+  Chi phi khau hao 2.900.573.961 2.874.349.468
+ Dy phong cong ng 275.821.993 34.347.478
+  Chi phi mua ngoai 28.894.523.126 35.181.593.201
+ Chi phf khac 14.607.589.173 4.353.732.285
b. Céic khodn chi phi ban hiang phit sinh trong k§y 230.937.748.680 183.750.794.264
Chi phi nhén vién 69.216.778.389 50.917.834.637

Chi phi khu hao

1.287.331.792

1.273.750.846

21.283.124.603

2?.?[6.[7!.&3_'?|

+
+
+  Chi phi hao mén vo binh gas
+
+

Chi phi mua ngodi 63.060.800.197 95.030.040.671

Chi phi khac 76.089.713.699 8.812.996.973
¢. Cic khoiin ghi giam chi phi ban hang va chi phi quan ly doanh nghiép 0 0
— Hoan nhap dy phong bao hanh san phm, hing héa 0 0
- Hoén nhép dy phong téi co céu, dyr phong khéc 0 0
= Céc khoan ghi giam khac 0 0
36— Chi phi sin xufit, kinh doanh theo yéu ti Nim nay Nam trude
- Chi phi nguyén liéu, vit liéu 153.758.715.943 139.428.425.337
; Chi phi nhin cing 170.663.930.773 140.431.525.867
~ Chi phi khdu hao tai san ¢6 dinh 18.499.951.251 18.879.881.474

" Chi phi dich vu mua ngoai

133.054.815.821

149.400.398.332

_ Chi phi bang tién khac

140.488.582.193

92.668.992.169

TONG CONG

616.465.995.981

540.809,223.179

37— Chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hi¢n hanh

Nim nay

Nim trude

Chi phi thué thu nhép doanh nghiép tinh trén thu nhdp chiu thué nam
hién hanh

17.623.870.500

16.881.778,859

-~ —

Dicu chinh chi phi thué thu nhap doanh nghiép ciia cie nim trude vao
chi phi thué thu nhép hign hanh nim nay
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Téng chi phi thué thu nhép doanh nghigp hién hanh

Y]

38 — Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hoin lai

Niim nay Nim trudc

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hofin lai phét sinh tir cic khoan
chénh l&ch tam thoi phai chiu thué

0

0

Chi phf thué thu nhp doanh nghiép hodn lai phét sinh tir viéc hoan nhép
tai san thué thu nhép hofin lai

-693.319.222

-151.489.

324

Thu nhép thué thu nhép doanh nghiép hoin lai phat sinh tir cdc khodn
chénh léch tam thoi duge khéu trir

0

Thu nhap thué thu nhap doanh nghiép hodn lai phat sinh tir cic khoan 15
tinh thué va wu dai thué chua sit dung

Thu nhép thué thu nhap doanh nghiép hoéin lai phat sinh tir viéc hoan
nhip thué thu nhép hofin lai phai tra

Téng chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodn lai

VI Thong tin bd sung cho cic khodn myc trinh bay trong Bio co luu chuyén tién t¢

Céc gino dich khong bing tién anh huéng dén Bo cdo luu chuyén
tién té trong twong lai

Nim nay Nim trudc

Mua tai san bang cch nhan cac khoan ng lién quan tryc ticp hogc théng
qua nghiép vu cho thué tai chinh

Mua doanh nghi¢p théng qua phit hanh c6 phicu

Chuyén ng thanh von chi s& hitu

Céc giao dich phi tién té khac

=1E=li=1 0=

==k =1=]

2. Cic khoan titn do doanh nghiép nim gi nhung khong duge sir dyng: Khong c6
3. S6 tidn di vay thyc thu trong ky:

- Tién thu tir di vay theo khé udc théng thudng:

4. 86 tidn @a thye tra goc vay trong ky:

- Tién tra ng gbc vay theo khé ude thong thudng:

Nhiing théng tin khéc
Nhitng khoan ng tiém tang, khoan cam két va nhimg thong tin tai chinh khéc: Khéng c6

I

2.
3.
4

NGUOI LAP BIEU

Pham Viin Hoc

Nhimng sy kién phét sinh sau ngay két thiic ky ké todn nam: Khong c6

Thong tin vé céc bén lién quan: Phu lyc kém theo

Trinh bay tai san, doanh thu, két qua kinh doanh theo b phén (theo linh vuc kinh doanh ho#ic khu vyc dia ly)

1.915.281.606.743 ddng

1.582.955.345.579 dbng

theo quy dinh ciia Chuéin myc két todn s6 28 “Bdo céo b phan” (2): Tdng cong ty tiép tuc 1ap béo cdo tai chinh

khéng trinh bay béo cdo bd phén véi ly do sau:

Cin ¢t vao doan sb 09- Bo phén theo Iinh vyc kinh doanh ctia Chuén muc ké toan Viét Nam s6 28 — Bao cdo

bd phan, Téng Céng ty Gas Petrolimex-CTCP la mjt doanh nghiép hoat déng kinh doanh chi yéu mit hang Gas
héa 16ng, ngoai ra céc hang héa, dich vu khac ciing 1a dé phuc vu cho viéc kinh doanh séan phém chinh la gas

héa long va chiém ty trong doanh thu rdt nho.

.

Cain el vio doan sé 9 - B6 phén theo khu vire dia ly ciia Chuén myre ké to4n viét Nam s6 28 — Bo céo by phan,
mic dit Téng Cong ty c6 cic cong ty con va cac chi nhanh hoat ddng trén khip céc tinh thanh ctia ca nudc, moi
trudmg kinh té ciia cdc cdng ty con va chi nhénh nay khéng ¢6 sy khac biét v& mat riii ro va loi ich kinh té, cling
nhu khéng c6 su khéc biét vé cdc diéu kién, chinh trj va dia ly nhu dd néu trong chuéin muyc.

Théng tin so sanh (nhting thay ddi vé thong tin trong bdo cdo tai chinh clia cdc nién do ké toan truf!{:): Khéng ¢

Théng tin v& hoat dong lién tuc: Tdng cng ty hoat dong kinh doanh lién tyc pht hop voi diéu 1¢, dang ki kinh

doanh cia Cong ty va céc qui dinh ctia phap luat.

KE TOAN TRUONG

Alise :
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

Phy biéu sb 01

CHI TIET PHAI THU CUA KHACH HANG LA CAC BEN LIEN QUAN

STT Tén don vi S6 cudi ky S6 diu nim
Phai thu céic bén lién quan 126.866.007.494 | 137.370.428.207
1 |VP Céng ty Xang diu Ha Giang 4.290.335.211 6.360.261.115
2 |VP Cong ty Xang dau Cao Bang 2.791.363.467 2.267.848.775
3 |Céng ty TNHHMTVXD Lai Chéu 2.205.348.233 1.559.100.612
4 |VPCéng ty TNHH MTV XD Lao Cai 5.383.199.145 4.710.238.486
5 |VP Céng ty Xang dau Dién Bién 4.636.116.240 7.198.803.202
6 |VP CéngTy Xang dau Tuyén Quang 2.893.070.858 3.663.969.466
7 |VP Céng ty Xang diu Yén Bai 677.308.700 1.105.401.269
8 |VP Céng ty Xéng diu Bic Thai 4.217.899.317 4.527.050.081
9  |Chi nhanh XD Bic Kan 1.178.969.171 1.035.650.333
10 |VP Céng ty Xang diu Ha Béc 1.610.958.794 1.601.879.724
11 |Chinhanh XD Lang Son 3.861.014.551 7.332.331.542
12 |VP Céng ty Xang diu Pht Tho 9.896.853.716 |  10.356.797.445
13 |Van phong Cong ty xing dau KV1 861.118.080 755.558.362
14 |Chi nhénh xdng dau Vinh Phic 1.235.148.038 1.235.148.038
15 |VP CTy Xang dau Ha Son Binh 1.463.217.224. 2.605.151.623
16 |Chi nhanh xing dau Hoa Binh 1.544.968.682 1.140.055.192
17 |Chi nhanh xing diu Son La 3.108.308.937 1.971.471.927
18 |Van phong Cong ty Xang dau KV3 1.312.272.814 1.525.899.946
19 |VP Céng ty Xang diu Théi Binh 1.258.694.059 508.353.593
20 |VP CTy Xang ddu Ha Nam Ninh 2.263.976.484 2.208.373.993
21 |Chi nhanh XD Ha Nam 1.355.414.270 667.052.130
22 |Chi nhénh XD Ninh Binh 174.598.666 | 190.072.782
23 |Vin phong Céng ty Xing diu B12 ~ 380.000.246 .
24 |Xi nghiép xiing dau Quang Ninh S 377.785.340
25  |XN kho van Xang dau K130 6.349.736 6.349.736
26 |Chi nhénh xang dau Hai Duong 567.674.800 -
27 |VP Cong ty Xang dau Thanh Héa 2.687.609.418 2.162.709.418
28 [VP cong ty Xang ddu Nghé An 1.211.104.356 865.637.276
29 |VP cong ty Xing dau Ha Tinh 2.585.644.099 2.732.203.153
30 | VP Céng ty Xing ddu Vinh Phic 1.655.861.122 2.129.737.274
31 | VP Céng ty Xang dau Béc Ninh 858.135.533 792.556.960
32 | VP Céng ty Xing dau Hai Duong 239.511.344 269.249.355
33 | VP Céng ty Xéng déu Quang Nam 1.127.581.318 617.986.403
34 |VP Céng ty Xang dau QuéngBinh 4.565.623.072 4.609.285.416
35 |VP Céng ty Xang dau Quang Tri 2.302.683.239 2.037.531.456
36 |VP CTy Xang dau Thira Thién Hué 3.364.681.557 6.072.781.703
37 |Van phong cong ty Xing dau KV5 659.017.601 418.185.113
38  |Chi nhénh XD Quéang Nam B 1.389.953.809 1.389.953.809
" 39 |VP CTy Xang diu Béc Tay Nguyén 2.420.540.031 2.108.167.885
40  |Chi nhanh XD Kon Tum 1.370.485.266 1.278.791.892
41 |VP Céng ty Xang dau Quang Ngi 1.557.705.822 1.058.383.877
42  |VP céng ty XD Binh Binh 508.551.608 293.084.754 |
43 |VP CTy Xing ddu Nam Ty Nguyén 4.551.246.476 | 2.004.605.562
44 |Chi nhanh Xang dau ik Néng 1.033.217.079 1.087.545.583
45 |VPcongty XD Phi Khanh | 1.483.426.672 1.280.544.421
46 |Chi nhanh XD Phi Yén © 742.151.522 506.107.216
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STT Tén don vi S cubi ky S6 dAu niim
47 |Chi nhanh XD Ninh Thuén 708.405.760 513.466.720
48 |VP Cong ty Xang dau Lam Dong 8.086.056.906 |  11.278.635.470
49 |VP Céng ty Xang dau Tay Ninh 1211.814.315 1.714.629.280
50 |VP Cty XD Song Bé-TNHH MTV 753.017.128 758.812.115
51  |Chi nhdnh XD Binh Phudc 1.248.268.328 1.151.197.800
52 |VP Cty TNHH MTV XD BR - VT 3.347.751.756 3.250.220.193
53 |VP Céng ty Xang dau Pong Nai 1.587.520.910 1.688.442.708
54 |VPCTy xang ddu KVII - TNHH MTV - 636.148.028
55  |Téng kho Xang diu Nha Be ’ 5.180.000
56 |VP Céng ty Xang dau Long An 1.611.731.063 2.787.432.189
57 |VP Céng ty Xang dau Tién Giang 2.057.717.870 | 4.172.991.101
58 |VP Cong ty Xang dau Dong Thap 2.098.077.640 2.313.182.632
59 |Vin phong Cong ty XD An Giang 1.284.560.765 -
60 |VP Cong ty Xang dau Vinh Long 302.345.246 208.085.246
61 |VP Cty TNHH MTV XD Bén Tre 1.082.489.918 2.507.246.260
62 |VP CTy XD Ty Nam Bo 1.073.087.401 982.202.915
63  |Chi nhanh XD Hau Giang 60.561.566 103.808.278
64 |Chi nhanh XD Séc Tring 755.842.789 849.711.962
65  [Chi nhanh XD Bac Liéu 40.410.000 47.510.000
66 |VP Cong ty Xang dau Tra Vinh 942.327.109 767.768.610
67 |VP Cong ty Xang dau C Mau 905.090.000 811.276.814
68 |Congty Me 10.508.256 10.508.256
69 |Céngty TNHH déng tau PTS Hai Phong 120.699.160 103.370.200
70 |Céng ty TNHH MTV déng tau va TM Petrolimex (PSC) 37.473.220 68.539.126
TONG CONG TY DICH VU XANG DAU

71 |PETROLIMEX (PTC) 1.301.962.786 1.258.644.534

72 |CN Cty CP TM&VT Petrolimex Ha Noi tai Bac Ninh 40.210.000 .

73 |[PETROLIMEX ENGINEERING JSC 708.917.219 589.743.982
CONG TY CO PHAN PAU TU VA DICH VU HA

74 |TANG XANG DAU - 165.770.550
CONG TY CO PHAN THIET BI XANG DAU

75  |PETROLIMEX 250.000 250.000
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

CHI TIET PHAI TRA DAI HAN KHAC LA CAC BEN LIEN QUAN

Phuy biéu sb 02

STT Tén don vi Cubi ky Piiu nim
Phai tra dai han khac (ky quy, ky cwge) 236.143.336.164 | 245.597.628.955
VP Céng ty Xang dau Ha Giang 15.452.050.000 15.003.310.000
VP Céng ty Xing diu Cao Bing 7.678.000.000 7.677.500.000
Cong ty TNHHMTVXD Lai Chéu 6.431,920.000 6.411.180.000
VPCong ty TNHH MTV XD Lao Cai 5.213.397.492 5.030.370.810

VP Cong ty Xang dau Pién Bién

7.223.302.500

7.328.442.500

VP CéngTy Xang dau Tuyén Quang

8.291.390.000

8.388.550.000

VP Céng ty Xing ddu Yén Béi

1.590.636.460

1.541.498.298

=-AES EE- N R R o

VP Céng ty Xiing dau Bac Thai

7.290.122.020

7.290.122.020

9  |Chi nhanh XD Béc Kan 4.450.290.000 4.007.150.000
10 |VP Céng ty Xang diu Ha Bic 0 3.772.936.458
11 |Chi nhanh XD Lang Son 0 8.214.781.135
12 |VP Céng ty Xang dau Phi Tho 11.549.809.642 11.272.286.682
" 13 |Van phong Céng ty xang dau KV 1 332.984.216 327.139.104
14 |Chi nhénh xéing ddu Vinh Phiic 484.580.000 484.580.000

15 |VP CTy Xang dau Ha Son Binh

1.999.686.458

2.080.942.736

16  |Chi nhanh xiing dau Hoa Binh

1.463.579.194

1.434.048.970

17 |Chi nhanh xéing dau Son La

9.027.480.674

8.962.149.194

18 |Van phong Céng ty Xang dau KV3 2.720.854.396 2.613.453.230
19 |VP Céng ty Xing déu Thai Binh 2.811.660.000 2.703.380.000
20 |VP CTy Xang diu Ha Nam Ninh 1.107.716.054 1.046.336.054
21 |Chinhéanh XD Ha Nam 817.026.728 529.360.000
22 |Chi nhanh XD Ninh Binh 1.079.870.000 977.170.000
23 |Van phong Céng ty Xang dau B12 411.464.036 0
24  |Xinghiép xiing dau Quing Ninh 0 127.480.000
25 |VP Cong ty Xang dau Thanh Héa 7.508.580.988 7.058.574.306

26 |VP cong ty Xang dau Nghé An

11.629.421.794

11.718.743.812

27 | VP cbng ty Xang dau Ha Tinh

6.706.107.624

6.659.734.754

28 | VP Céng ty Xang ddu Vinh Phiic

2.012.658.612

1.926.628.208

29 | VP Céng ty Xang diu Béc Ninh 425.779.956 408.725.382
30 | VP Céng ty Xing ddu Hai Duong 2.019.510.000 2.050.080.000
31 | VP Céng ty Xang diu Hung Yén 0 1.241.993.588
32 | VP Céng ty Xing ddu Quang Nam 8.957.630.000 8.997.890.000
33 |VP Céng ty Xang diu QuangBinh 8.925.710.000 8.881.870.000
34  |VP Céng ty Xéing dau Quéng Tri 7.490.010.000 7.652.110.000
35 |VP CTy Xang diu Thira Thién Hué 15.249.021.346 15.124.471 884
36 |Van phong cong ty Xang dau KVS 6.498.550.000 6.449.470.000

37 |Chi nhanh XD Quéang Nam

1.234.000.000

1.234.000.000

38 |VP CTy Xing dau Béc Téy Nguyén

3.254.804.350

3.174.691.480

39 |Chinhanh XD Kon Tum 4.711.774.888 4.639.694.888
40 |VP Céng ty Xang dau Quang Ngii 5.929.590.000 5.866.270.000
41 |VP cbéng ty XD Binh Dinh 3.259.874.530 3.147.517.310
" 42 |VP CTy Xang diu Nam Ty Nguyén 2.128.705.740| 2.143.878.610
43 |Chi nhanh Xang diu Dik Nong 725.080.000 738.640.000

44 |VP cong ty XD Phi Khénh

2.068.830.628

2.028.423.184

45 |Chi nhanh XD Phi Yén

46 |Chi nhanh XD Ninh Thuan

2.179.964.440

2.132.964.440

1.421.920.000

1.381.780.000
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STT Tén don vi Cubi kg Piiu nim
47 |VP Céng ty Xang diu Lam Déng 7.338.357.672 7.128.355.026
48 |VP Céng ty Xang dau Ty Ninh 1.322.097.220 1.285.097.220
49 |VP Cty XD Séng Bé-TNHH MTV 503.430.000 539.950.000
50 |Chi nhanh XD Binh Phudc 967.510.000 819.950.000
51 |VP Cty TNHH MTV XD BR - VT 216.761.974 215.941.974
52 |Chi Nhanh XD Binh Thuén 420.510.000 420.510.000
53 |VP Céng ty Xang dau Péng Nai 738.667.400 729.471.660
54 |VPCTy xang ddu KVII— TNHH MTV 1.444.400,000 1.444.400.000
55 |Tdng kho Xang dau Nha Bé 27.320.000 27.320.000
56 |VP Cong ty Xing ddu Long An 1.221.228.296 1.173.968.296
57 |VP Cong ty Xing dau Tién Giang 4.099.484.440 4.043.164.440
58 |VP Cong ty Xang diu Dong Thip 3.041.340.000 3.051.803.722
59 [Vin phong Cong ty XD An Giang 1.345.650.000 1.329.390.000
60 |VP Cong ty Xang diu Vinh Long 1.702.653.722 1.608.393.722
61 |VP Cty TNHH MTV XD Bén Tre 1.442.560.000 1.437.510.000
62 |VPCTy XD Tay Nam Bo 883.060.000 902.620.000
63 |Chi nhanh XD Héu Giang 334.350.000 320.310.000
64 |Chi nhanh XD Séc Trang 682.041.256 731.164.440
65 |Chi nhanh XD Bac Liéu 634.420.000 641.520.000
66 |VP Cong ty Xang dau Trd Vinh 1.320.694.036 1.241.878.610
67 |VP Céng ty Xang dau Ca Mau 3.052.700.000 2.981.260.000
68 |TCty Hoa dau Petrolimex - CTCP 0 13.390.000
69 |CN hoa dau Hai phong 250.000 0
70 |CN hoéa chat Sai Gon 12.740.000 0
71 |Cdng Ty TNHH Nhura Pudng Petrolimex 400.000 0
72 |CTY TNHH xang dau Kién Giang 250.000 250.000
73 |Céng ty TNHH MTV VIPCO Ha Long 500.000 0
74 |Cong ty CP Vén tai xang dau VIPCO 0 283.920.000
75 |Cty CP VT&DV Petrolimex Hai Phong 191.240.000 0
76 |Céng ty TNHH dong tau PTS Hai Phong 14.060.000 14.060.000
77 |Cong ty CP Vin ti xing dau VITACO 283.920.000 283.920.000
78 |CT CP vin tai XD dudng thity Petrolimex 0 500.000
79 |Cong ty TNHH MTV déng thu v TM Petrolimex (PSC) i FGAaa
80 |Cty CP VT&DV Petrolimex Ngh¢ Tinh ) 896.860.808 935.226.234
81 |Cty CP VT&DV Petrolimex Sai Gon 20.494.574 20.494.574
82 |Cty CP TM&VT Petrolimex Da Niéng 70.330.000 70.330.000
83 |Cty CP VT&DV Petrolimex Ha Téy 1.500.000 1.500.000
84 |CN Cty PTS Ha Tﬁy tai Hoa Binh 540.000 540.000
g5 |[Congty CP Tu van xdy dung Petrolimex 47.230.000 0
86 Cty CP TV XDung PLX-XNDV Kthuat XLap TM 18.850.000 0
CONG TY CO PHAN THIET Bl XANG DAU
59.750.000 0
87 |PETROLIMEX
88 | XN co khi va x| x/dau-CtyCPTBXD Petrolimex 2.640.000 0
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

DOANH THU POI VOI CAC BEN LIEN QUAN

Phu biéu sb 03

— —— Tir 01/01/2025 dén | Tir 01/01/2024 dén
: 30/06/2025 30/06/2024

Tong cfng 596.789.625.362]  576.326.798.521

I |Céng ty Xang dau Ha Giang 24.813.071.280 22.801.065.160
2 |Céng ty Xing dau Cao Bang 9.293.649.720 7.932.537.360
3 |Cong ty TNHHMTVXD Lai Chau 6.386.825.110 6.800.736.770
4  [Cong ty TNHH MTV XD Léo Cai 17.990.849.070 16.830.980.330
5  |Céng ty Xang dau Dién Bién 11.303.177.500 12.047.136.430
6 CéngTy Xing diu Tuyén Quang 11.465.140.800 11.465.413.080
7  |Cong ty Xang dau Yén Bai 5.519.230.840 4.893.017.000
8  |Cong ty Xang diu Bac Thai 12.498.044,760 12.478.348.010
9  |Chi nhanh XD Bic Kan 7.000.162.580 5.647.576.560

10 |VP Céng ty Xang dau Ha Béc

6.594.418.980

11 |Chinhanh XD Lang Son

13.534.544.710

12 |VP Céng ty Xing dau Phii Tho

26.412.862.130

23.072.146.780

13 |Van phong Cong ty xéing diu KV1

1.753.784.760

2.116.173.330

14 |Téng kho XD Birc Giang

416.400

15 |VP CTy Xiing déu Ha Son Binh

10.451.725.150

3.961.020.430

16 |Chi nhanh xiing dau Hoa Binh

6.014.464.710

5.063.577.180

17 |Chi nhanh xéng dau Son La

12.935.407.080

13.255.519.440

18  |Xinghiép xéing dau K133

5.780.786.870

19 |Van phong Cong ty Xing dau KV3

10,796.241.540

11.240.198.730

20  |Cong ty Xang dau Théi Binh

15.310.549.247

14.049.827.048

21 |CTy Xang dau Ha Nam Ninh

10.135.787.975

9.145.385.995

22 |Chi nhdnh XD Ha Nam

3.598.983.050

2.203.254.980

23 Chi nhanh XD Ninh Binh

4.360.485.480

3.801.301.120

24 |Céng ty Xing dau B12

2.118.880.830

25 | Xinghiép xiing diu Quang Ninh

3.871.452.230

4,682.022.920

26  |XN kho van Xang dau K130

21.632.400

27  |Chi nhanh xéng ddu Hai Duong

609.299.600

28  |Céng ty Xing diu Thanh Hoa

19.436.727.590

18.314.280.320

29  |Céng ty Xang dau Nghé An

21.758.899.180

22.260.166.820

30 |VP cong ty Xang dau Ha Tinh

12.742.789.160

13.219.520.070

31 |VP Céng ty Xang dau Vinh Phiic

10.555.497.990

8.739.180.800

32 |VP Céng ty Xiing dau Bic Ninh

5.063.357.210

4.640.881.510

33 |VP Céng ty Xang dau Hai Duong

4.616.884.010

4.427.891.130

34 |VP Céngty Xing dau Hung Yén

1.899.517.670

35 |VP Cong ty Xing dau Quing Nam

26.410.259.014

27.011.122.270

36 |VP Cong ty Xang dau QuangBinh

22.220.452.416

20.669.769.670

37  |VP Céng ty Xang dau Quang Tri

21.972.956.167

21.512.494.543

38 |VP CTy Xing diu Thira Thién Hué

37.862.828.864

33.819.819.116

39 |Van phong cong ty Xang dau KV5

7.499.575.320

7.043.801.218

40 |VP CTy Xing ddu Bic Tay Nguyén

9.613.872.070

9.389.710.489

41 Chi nhanh XD Kon Tum

8.621.035.829

8.922.733.262

42 |VP Céng ty Xiing dau Quang Ngii

12.251.055.563

11.548.487.869

43 |VP cong ty XD Binh Pinh

44  |VP CTy Xang dau Nam Tay Nguyén

7.068.140.996

6.394.609.899

18.474275.010

113.050.752.400 |
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— Tén don vi Tir 01/01/2025 dén | Tir 01/01/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024
45  |[Chi nhanh Xing ddu Pak Néng 3.153.864.094 2.724.174.992
46  |VP céng ty XD Phii Khénh 9.604.451.660 8.778.427.150
47  |Chi nhénh XD Phi Yén 6.524.723.940 5.474.335.610
48  |Chi nhanh XD Ninh Thuén 5.251.293.460 4,628.846.560
49 |VP Céng ty Xang diu Lam Dong 26.609.190.714 21.744.098.834
50 |VP Codng ty Xing dau Tay Ninh 3.609.033.979 2.581.616.196
51 |VP Cty XD Séng B&-TNHH MTV 2.168.932.620 2.256.031.852
52 |Chi nhanh XD Binh Phuéc 3.170.472.780 1.724.458.170
53 |VP Cty TNHH MTV XD BR - VT 14.274.541.426 13.206.189.860
54 |Chi Nhanh XD Binh Thuén - 3.782.623.150
55 |VP Cong ty Xang dau Déng Nai | 5.314.020.650 5.880.066.440
56 |Tong kho Xang dau Nha Be 830.040 808.560
57 |VP Céng ty Xing dau Long An 4.502.715.627 4.099.460.682
A

28



PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY Form B 01 — DN/HN

(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

AS AT 30 JUNE 2024
Unit: VND
ASSETS Code Note 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
A. |CURRENT ASSETS (100=110+120+130+140+150) 100 2,718,730.704.861 1.921.002.547.936
1. |Cash and cash equivalents 110 107.241.634.074 92.234.971.224
1. Cash 111 107,241.634.074 92,234.971.224
2. Cash equivalents 112 : 4
1. ghort—!erm investments - 120 1.842.506,867.781 1.087.735.468.942
1. Held-for-trading se.c-:;.lri?es___ - B 121 2.610.000.000 2.610.000,000
2. Provision for held-for-trading securities (*) - 122 (2.044.654.919) (2.095.304.108)
3, Held- to-maturity investments 123 1.841.941.522.700 1,087.220.773.050
II1. |Current accounts receivable 130 566.886.514.823 511.252.?94‘.172
I |. Short-term trade receivables 131 470.101.127.370 455.279.442.869
B 2. Short-term advances to suppliers 132 ] 7.438.967.204 5.456.574.164
3. Short-term internal receivables 133 - -
4. Construction contract receivables based on agreed progress 134 j i
billings
5, Short-term loan receivables 135 - -
6. Other short-term receivables 136 90.354.526.466 51.249.061.373
7. Provision for doubtful short-term receivablcs?] 137 (1.008.106.217) (732.284.224)
8. Shortage of assets waiting for l‘est;il:ll-i;}n_- - 139 TiE - -
IV. |Inventories 140 174.724.944,357 210.436.116.218
1. Inventories 141 174.724.944.357 210.436.116.218
2. Provision for obsolete inventories (*) 149 : - =
Y. IU':er current assets 150 27.370.743.826 | 19.343.197.370
1, Short-term prepaid expenses - 151 5 8.993.416.089 4.087.387.636
2. Value-added tax deductible 152 16.665.041.979 13.765.768.369
3. Tax and other receivables from the State 153 1.712.285.758 _ 1.490.041.365
4. Government bonds trading 154 __
;._—Other current assets o 155 -
B. Fzgat ;ﬁ_ﬁ;ﬁf;& iﬁﬁzzs 50+260) 200 593.489.407.062 1.058.956.123.770
;.ﬁ Long-term receivables o 210 130.723.431 112.549.408
1. Long-term trade receivables - 211 - - - o _.
i T vmise: wepatbbae . "N R A
1 3. Paid-in éa;t_am-ét::};;tdenl units - B —25_“-_— N -




1 2 3 4 5
4, Long-term internal receivables 214 -
5. Long-term loan receivables o 215 -
6. Other long-term receivables 216 130.723.431 112.549.408
7. Provision for doubtful long-term receivables (*) 219 -
II. |Fixed assets 220 289.207.069.367 293.641.148.767
1. Tangible fixed assets 221 218.476.678.179 223.061.806.119
- Cost 222 976.790.177.126 0963.161.283.038
- Accumulated depreciation (*) 223 (758.313.498.947) (740.099.476.919)
2. Finance leases 224 ) i X
- Cost B 225 - R -
- Accumulated depreciation (*) 226 B - -
3. Intangible fixed assets 227 70.730.391.188 70.579.342.648
- Cost 228 88.165.014.654 8?.675.0!4.6_5:
N - Aceumulated amortisation (*) 229 (17.434.623.466) (17.095.672.006)
III. |Investment properties 230 - ]
- Cost 231 I 2
- Aceumulated depreciation (*) 232 - -
IV. |Long-term assets in progress 240 8.816.047.815 8.440.764.617
1. Long-term work-in-process 241 -
2. Construction in progress 242 8.816.047.815 8.440.764.617
Y. |Long-term investments 250 - 500.400.000.000
1. Investments in subsidiaries 251 -
2. Investments in jointly controlled entities and associates 252 -
3. Investment in other entities 253 -
4. Provision for diminution in value of long-term investments 254 !
()
5. Held-to-maturity investments 255 500.400.000.000
VI. |Other long-term assets 260 295.335.566.449 256.361.660.978
1. Long-term prepaid expenses 261 289.847.221.355 251.566.635.106
2, Deferred tax assets 262 5.488.345.094 4.795.025.872
3. Long-term tools, supplies and spare parts 263 -
4. Other long-term assets 268 -
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 3.312.220.111.923 2.979.958.671.706
RESOURCES Code Note 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
A. |LIABILITIES (300=310+330) ) 300 I v T o i
1. |Current liabilities 110 2.381.625.918.770 2.021.564.655.119
| semmern svmina] s
2. Short-term advances from customers 312 22'612'525'05_3 25.091.591.759




1 2 3 4 5
3. Taxes and others payable to State Treasury 333 | 16.812.355.891 16.734.464.141
4. Payables to employees - 314 57.013.918.289 56.854.887.494
5. Short-term expenses payable 115 8.756.026.667 4,971.946.864
6. Short-term intercompany payables 316 3 ]
7. Construction contract payables based on agreed progress & -
billings 317
8. Short-term unearned revenues 318 501414 50.721.273
9, Other short-term payables 119 83.994.646.579 12.668.256.905
10, Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 1,503.518.120.714 1171.191.859.550
11, Shori-term provision 321 il i
12. Bonus and welfare fund 372 30.155.198.384 11.215.416.810
13. Price stabilisation fund 323 ) =
14. Government bonds trading R 324 F
IL_|Non-current liabilities 330 HAISELIR THELESEN0)
1. Long-term trade payables 331 :
2. Long-term advances from customers 332 !
3. Long-term accrued expenses 333 i
4. Long-term internal payables in relation to capital of :
dependent units 334
5. Long-term internal payables 335 1
6. Long-term unearned revenues 336
7. Other long-term liabilities 337 103.118.561.173 74.602.656.033
8. Long-term borrowings and finance lease 1iablilitics 338 1
9. Convertible bonds 339 i
10. Preference shares 340 i
11, Deferred tax liabilities 341 i
12. Long-term provisions 342 )
13. Scientific and technological development fund 343 . 5
B. OWNERS’ EQUITY (400= 410 +430) 400 £27.475.631.980 883.791.360.554
L |Capital 410 V.22 827.475.631.980 #83.791.360.554
1. Contributed charter capital/Share capital 411 603.426.380.000 603“‘“”“-“@[
- Shares with voting rights 411a 603.426.380.000 603.426.380.000
| |- Preference shares o 411b S .
| |2, Capital surplus . o 412 o = 3
3. Convertible bond options e ) 413 B N i
4. Other owners’ capital e — 414 o p ]
5. Treasury shares (*) ) 415 (49.700.000) (49.700.000)
6. Differences upon asset revaluation S 416 I D
7. Exchange differences - 417 i 1
8, Investment and development fund _ B 418 156.674.720,641 156.674.720.641
9. Enterprise re-organisation support fund 419 i

c3



1 2 i 5
10, Other equity fund 420 )
11. Undistributed post-tax profits 421 95,227,374 108110433227
;hlir;nir;s‘:::;t:ir?::t-tax profits ncculelfcfl- by the end of - (380.563.214) (291.106.412)
- Undistributed post-tax profits ﬁf current period 421b 55.608.301.154 108:401,539.639,00
|12, Capital expenditure funds 422 i
13, Non-Controlling Interest 429 1219549399 15.629.526,686
II. |Budget resources and other funds 430 g
1. Budget resources 431 -
2. Budgel resources used to acquire fixed assets 432
TOTAL LIABILITIES AND OWNERS’ EQUITY
(440 = 300 + 400) 440 3.312.220.111.923]  2.979.958.671.706
Hanoiy Vietnam, date: 25 July 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT _“GENERAL DIRECTOR
s W

Pham Van Hoc

Nguyen Thi Thanh Huyer
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PETROLIMEX GAS CORFORATION JOINT STOCK COMPANY

Form B 02 — DN/HN

{1ssued under Circular Mo. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

CONSOLIDATED STATEMENT OF INCOME

QUARTER II OF 2025
Uitz PND
ITEMS Code| Notes QUARTER II Cumulative from the beginning of the year to
the end of this quarier
I 2 3 Current year Previous year Current year Previous year

Revenue from sale of goods and
1. veRdeiiig drervices 01 | V125 | 1.201,202.034.552| 1.031.641.498.936| 2.350.436.527.982 2.055,345.365.510
2. |Deductions 02 16,039.401.346) 17.810.485.230 36,175.629 466 38.055.659.639

Net revenue from sale of goods and
3 rendering of services (10=01-02) 10 1.185.162.633.206| 1.013.831.013.706] 2.314.260.898.516 2.017.289.705.871
4, jSostolgoqtycldand sniviees n| iz 976262238.190| 837332468267  1.914.928.676.405 1.673.559.328.714

rendered =

Gross profit/{loss) from sale of
5. |goods and rendering of services 20 208.900.395.016]  176,498.545.439 399.332.222.111 343.730.377.157

(20=10-11)
6. |Finance income 21 | V126 25.913.111.896 21.639.562,780 52.223.044.107 43.234.283.775
7. |Finance expenses 22 | Vi28 20.607.847.706 13.331.801.606 38,188.976.188 26,876.896.030

- In which: Inieresi expenses 23 14.526.785.282 9.849.784.492 28.078.805.015 20.054.911.531
3 Profil or loss in associates and joint 2 i A Il i

venlures
9 [Selling expenses 25 121.944.094.788 91,278.925.946 230.937.748.680 183.750.794.264
10 |General and administrative expenses | 26 56.089.639.408 49,871,002, 904 110.329.345.389 96.314.589.949

Operating profiti(loss) ‘

656,377,763 80.022.380.
11 [30-20+(21-22)+23+24-(25426)) 30 36.171.925.010f  43.656.377.7 72.099.195,961 022.380.689
12 |Other income 3 4,155.252.253 447419912 4,501.808.582 496.166.128
13 |Other expenses 32 50,374,335 50.995,603 182.402.051 51,210.888)
14 |Other profit/(loss) (40=31-32) 40 4.104.877.918 396.424.309 4.319.406.531 444.955.240
1s g?:;ﬂl‘;’)‘ peoffline hefora tix. | .y 40276802.928]  44.052.802.072  76.418.602.492 80.467.335.929
16 |Current corporate income lax expense | 51 9.369.388,365 9.056.039.268 17.623.870.500 16.881,778.859
17 |Deferred tax income/{expense) 52 (223.139,253) 253.334.041 (693.319.222) (151.489.324))
18 :l'_;;;"“” Oom)after tax {80=60- | o 31.130.553.816]  34.743,428.763|  59.488.051.214 63.737.046.394
19 |Sharehelders of the Corperation 30.087,762.067 33,539.555.455 55,608,301, 154 G0.681.251.666
20 |Non-controlling interest 1.042.791.749) 1,203.873.308 3.879.750.060 3.055.794.728,
2] |Basic earning per share 70 499 71 837 816
22 |Diluted eaming per share 71 e
Lt ATy .

PREPARER

Pham Van Hoc

CHIEF ACCOUNTANT

Nguyen Thi Thanh Huyen

5

yONG

Nguyen Huu

e
M agapi\Viewam, date; 25 July 2025
(/) GENERAL DIRECTOR
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(_____________._-—
Cuang




PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS

Form B 03 — DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

FOR QUARTER Il ENDED 30JUNE 2025

(Indirect method)
Unit: VND
ITEMS Code Notes Current year Previous year
1 2 3 4 5

I. CASH FLOWS FROM OPERATING

ACTIVITIES

1. Profit before tax 01 76.418.602.492 80.467.335.929
2. Adjustments for 1l
- Depreciation and amortisation 02 18.687.170.657 20.337.224.431
- Allowances and provisions 03 225.172.804 67.145.292
- Exchange gains arising from revaluation of e (5.183.398.279) 11.814.487

monetary items denominated in foreign currencies

- (Profits)/losses from investing activities 05 (47.245.316.651) (42.833.449.283)
- Interest expenses 06 28.078.805.015 20.054.911.531
- Other adjustments 07 3
3 . 0

& Op?ratmg :praﬁr/(fass) before changes in 8 70.981.036.038 78.124.982.387
working capital
- (Increase)/decrease in receivables 09 (19.533.145.878) (20.698.490.846)
- (Increase)/decrease in inventories 10 35.711.171.861 13.392.205.548
- Incrﬁasef(decreas?) in payables (other than 1 (42.532.262.178) 231.198.826.928
interest, corporate income tax)
- (Increase)/decrease in prepaid expenses 12 (43.186.614.702) (6.995.351.441)
- (Increase)/decrease in held-for-trading securities 13 -
- Interest paid 14 (26.632.918.852) (18.344.763.700)
- Corporate income tax paid 15 (15.573.463.778) (13.260.914.511)
- Other cash inflows from operating activities 16 -
- Other cash outflows for operating activities 17 (7.693.346.561) (10.976.836.901)
Net cash flows from/(used in) operating activities 20 (48.459.544,050) 252.439.657.464
11. CASH FLOWS FROM INVESTING
ACTIVITIES :

, d i d t
1. Purchase and construction of fixed assets and 91 (14.650,286.979) (5.609.184.157)
other long-term assets )

= di
2. Proceeds from disposals of fixed assets and 29 154.296.296 210.592.592
other long-term assets
3. Loans to other entities and payments for
purchase of debt instruments of other entities = (51.720745:650) (B2951.130.80)
4, Collections from borrowers and proceeds from 24 637.400.000.000 448.300.000.000
sale of debt instruments of other entities | - _
S "Payments for investments in other enlmes _ 25 i




ITEMS Code | Notes Current year Previous year
1 2 3 4 5
6. Proceeds from sale of investments in other %
entities )
7. Interest and dividends received ) 27 ~ 6.903.524.875 26.677.748.746
Net cash flows from/(used in) investing activities 30 (261.913.215.458) (253.377.975.619)
I11. CASH FLOWS FROM FINANCING
ACTIVITIES
1. Capital contribution and issuance of shares 31 - -
2. Capital repayment to owners, share repurchase
: 32 g P
of issued corporate stock
3, Drawdown of borrowings 33 1.915.281.606.743 1.366.788.490.016
4, Repayment of borrowings 34 (1.582.955.345.579)| (1.318.264.286.570)
5. Payment of principal of finance lease liabilities 35 - -
6. Dividends paid/Profit distributed 36 (6.947.144.179) (5.314.119.004)
Net cash flows from/(used in) financing activities 40 325.379.116.985 43.210.084.442
Net increase/(decrease) in cash for the year 50 15.006.357.477 42.271.766.287
(50=20+30+40)
Cash [and cash equivalents] at beginning of year 60 02.234.971.224 69.346.756.213
Impact of exchange rate fluctuation 61 305.373 190.240
Cash [and cash equivalents] at end of year
70 VIL.34 107.241.634.074 111.618.712.740
(70=50+60+61)
Hanoi, Vietnam, date: 25 July 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT

o

Pham Van Hoc

Nguyen Thi Thanh Huyen

. GENERAL DIRECTOR

[

Tﬂ,i'\"g'z\.-j:'.é.nf Huu Quang




PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK
The 20th floor, Mipec Tower, 229 Tay Son, Dong Da District,

Form B 09 - DN/HN
(Issued under Circular No, 202/2014/TT-BTC

Hanoi, Viet Nam dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR QUARTER II ENDED 30 JUME 2025

I. GENERAL INFORMATION

1.  Ownership structure : Joint Stock Company
Petrolimex Gas Corporation Joint Stock Company (*the Corporation”), formerly known as Gas Company affiliated to Vietnam National
Petroleum Corporation (currently known as Vietnam National Petroleum Group), operated under the Law on State-Owned Enterprises
and was subsequently transformed into a joint stock company that operates under the Law on Enterprises in accordance with Decision
No. 1669/2003/QD/BTM dated 3 December 2003 of the Ministry of Trade (currently known as the Ministry of Industry and Trade).
The date of transformation into a joint stock company was 1 January 2004 under Approval Decision No. 5786 TC/TCDN dated 21 May
2004 of the Ministry of Finance. The Corporation’s Enterprise Registration Certificate No. 0101447725 was amended for the 16" time
on 6 July 2017 with the charter capital of VND 603,426,380,000.
The Corporation was granted the share listing licence under Decision No. 65/UBCK-GPNY dated 20 October 2006 of the Chairman of
the State Securities Commission of Vietnam. On 24 November 2006, the Corporation’s shares were officially listed on Ho Chi Minh
Stock Exchange with the stock code PGC.
The parent company of the Corporation is Vietnam National Petroleum Group that owns 52.37% of the Corporation’s charter capital.
The consolidated financial statements of the Corporation for the year ended 31 December 2024 comprise the Corporation and ifs
subsidiaries.
2.  Principal activities:
The principal activities of the Corporation and its subsidiaries include import, export and trading of liquefied gas; warchouse and
transport business and trading of materials, equipment and accessories; investment consultancy, technology transfer, maintenance,
repair, installation and commercial services and other services related to gas trading in accordance with the law; commercial services;
real estate business; decanting of liquefied petroleum gas into cylinders; and inspection and maintenance of cylinders.
3. Normal operating cycle:
The normal operating cycle of the Corporation and its subsidiaries is generally within 12 months.
4, Corporation structure:
As at 30 Jume 2025, the Corporation had 6 subsidiaries (1/1/2025: 6 subsidiaries) as follows:
Capital
h ibuted g
A < a::ter aGibiie % of equity | %o of voting
Companies Address capital by the sl rishts
(VND) Corporation g
(VND)
The 4th Floor, TD Business Center
| [Pewolimex GasHai  {Tower, Lot 20A, Le Fong Phong | 34 550 099,000 | 30.000.000.000 100% 100%
Phong Company Limited |street, Dong Khe ward, Ngo Quyen
district, Hai Phong City, Vietnam
Petrolimex Gas Da Nang The 9th floor, Petrolimex Tower -
2 C Limited 122, 2/9 street - Binh Thuan - Hai | 40.000.000.000 40.000.000.000 100% 100%
ompany Limit Chau district, Da Nang City, Vietnam.
Pétrolimiex Ges Sai Gon 722 Dien Bien Phu street, 22 ward,
3 C Limited Binh Thanh district, Ho Chi Minh | 70.000.000.000 | 70.000.000.000 100% 100%
ompany Limits City, Vietnam
Petrolimex Gas Can Tho 346-348 Vo Van Kiet street, 4 area,
4. C Limited An Thoi ward, Binh Thuy district, | 27.000.000.000 [ 27.000.000.000 100% 100%
i Can Tho City, Vietnam
: ! 775 Giai Phong street, Giap Bat ward,
5. Ee“"h”’“"f“’.‘ ?”‘“ Hoang Mai district, Ha Noi City, | 20.000.000.000 | 20.000.000.000 100% 100%
ompany Limite Vietian
i Depot B - Nha Be Petroleum General
6, |CosMechanical PMG e, Ho Chi Minh City, | 22524919267 [ 11.487.708.826 51% 51%
Company Limited Vietnam.

I1. Fiscal year, Currency
.  Fiscal year: from 01

January to 31 December.

2. Accounting currency: The Corporation’s and its subsidiaries” accounting currency is Vietnam Dong (“VND”),

which is also the currency used for consolidated financial statement presentation purpose.

I11. Statement of compliance




The consolidated financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the

Vietnamese Accounting System for Enterprises and the relevant statutory requirements applicable to financial
reporting.
IV. Summery of significant accouting policies

1.

Foreign currency transactions:

Transactions in currencies other than VND during the year have been translated into VND at rates actual rates
of exchange ruling at the transaction dates.

Monetary assets and liabilities denominated in currencies other than VND are translated into VND at the
account transfer buying rate (for assets) or account transfer selling rate (for liabilities) at the end of the annual

accounting period quoted by the commercial bank where the Corporation and its subsidiaries most frequently
conduct transactions.

All exchange differences are recorded in the consolidated statement of income.

Cash

Cash comprises cash balances and call deposits.

Investments:

Trading securities: Trading securities are those held by the Corporation and its subsidiaries for trading purpose
i.e. purchased for resale with the aim of making profits over a short period of time. Trading securities are
initially recognised at cost which include purchase price plus any directly attributable transaction costs.
Subsequent to initial recognition, they are measured at cost less allowance for diminution in value. An
allowance is made for diminution in the value of trading securities when there is evidence that market price of
the securities item falls below its carrying amount. For listed equity securities held for trading, the market price
of securities is the closing bid price at the latest trading date prior to the end of the annual accounting period.
The allowance is reversed if the market price subsequently increases after the allowance was recognised. An
allowance is reversed only to the extent that the securities’ carrying amount does not exceed the carrying
amount that has been determined if no allowance had been recognised.

Held-to-maturity investments: Held-to-maturity investments are those that the Corporation’s Board of General
Directors has the intention and ability to hold until maturity. Held-to-maturity investments include term
deposits at bank. These investments are stated at costs less allowance for doubtful debts.

Investments in subsidiaries: For the purpose of these separate financial statements, investments in subsidiaries
are initially recognised at cost which includes purchase price plus any directly attributable transaction costs.
Subsequent to initial recognition, these investments are stated at cost less allowance for diminution in value. An
allowance is made for diminution in investment value if the investee has suffered a loss which may cause the
Corporation to lose its invested capital, unless there is evidence that the value of the investment has not been
diminished. The allowance is reversed if the investee subsequently made a profit that offsets the previous loss
for which the allowance had been made. An allowance is reversed only to the extent that the investment’s
carrying amount does not exceed the carrying amount that would have been determined if no allowance had
been recognised,

Loans: according to the original price method

Accounts receivable: Trade and other receivables are stated at cost less allowance for doubtful debts. The
allowance was provided based on the assessment by Board of General Directors of the Corporation on the
recoverability of the receivables.

[nventories

[nventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a first-in-first-out and
includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location and condition. Net realisable
value is the estimated selling price of inventory items, less the estimated costs of completion and estimated costs
to sell. Allowance for inventories is determined as the difference between cost and net realisable value, in the
case where cost is higher than net realisable value.

The Corporation applies the periodic method of accounting for inventories.

Fixed assets, Investment properties



11.

12.

Cost (tangible fixed assets, Intangible fixed assets, Finance leases, Investment properties: Tangible fixed assets
are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible fixed asset comprises its purchase
price, including import duties, non-refundable purchase taxes and any directly attributable costs of bringing the
asset to its working condition for its intended use. Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put
into operation, such as repair, maintenance and overhaul cost, is charged to the separate statement of income in
the year in which the cost is incurred. In situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure
has resulted in an increase in the future economic benefits expected to be obtained from the use of tangible fixed
assets beyond their originally assessed standard of performance, the expenditure is capitalised as an additional
cost of tangible fixed assets..

Depreciation: Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed
assets; Stipulated by the Corporation and according to Circular No. 45/2013/TT-BTC dated 25/04/2013 of the
Ministry of Finance

Other expenses

Cylinders: The Corporation adopted the guidance in Circular No. | 18/2010/TT-BTC dated 10 August 2010 of
the Ministry of Finance and Official Letter No. 7640/CV-BTC dated 21 June 2005 and Official Letter No.
7776/BTC-TCT dated 2 June 2009 of the Ministry of Finance “guiding financial and tax regimes applicable to
traders of bottled liquefied petroleum gas” in recognition and amortisation of cylinder values and deposits for
cylinders. Accordingly, cylinder values are stated at cost and amortised on a straight-line basis over 10 years.

Prepaid land costs: Prepaid land costs comprise prepaid land lease rentals, including those for which the
Corporation obtained land use rights certificate but are not qualified as intangible fixed assets under prevailing
laws and regulations, and other costs incurred in conjunction with securing the use of leased land. These costs
are recognised in the separate statement of income on a straight-line basis over the term of the lease.

Other prepaid expenses:

Other prepaid expenses include tools and instruments, fire and explosion insurance and other prepaid expenses.

Tools and instruments include assets held for use by the Corporation in the normal course of business whose
costs of individual items are less than VND30 million and therefore not qualified for recognition as fixed assets.
Fire and explosion insurance expense and other prepaid expenses are recorded at cost and are amortised on a
straight-line basis over a period ranging from 2 to 3 years depending on each individual insurance policy.

Trade and other payables: Trade and other payables are stated at their cost..

Provisions: Except for those defined in other accounting policies, a provision is recognised if, as a result of a
past event, the Corporation has a present legal or constructive obligation that can be estimated reliably, and it is
probable that an outflow of economic benefits will be required to settle the obligation. Provisions are
determined by estimates made by the Board of General Directors on necessary expenses (o pay for this payable
obligation at the end of the annual accounting period.

Share capital:

Ordinary shares: Ordinary shares are stated at par value. The excess of proceeds over the par value of shares
issued is recorded as share premium. Incremental costs directly attributable to the issue of shares, net of tax
effects, are recognised as a deduction from share premium.

Repurchase and reissue of ordinary shares (treasury shares): Treasury shares are recognised only in respect of
repurchased shares which are aggregated fractions of share arising when the company issues shares to pay
dividends or issues shares from equity reserves in accordance with an approved issuance plan, or repurchased
odd-lots of shares as requested by the shareholders. In all other cases, when shares recognised as equity are
repurchased, their par value amount is recognised as a reduction to share capital. The difference between the
par value and the amount of the consideration paid, which includes directly attributable costs, net of tax effects,
is included in share premium.

Investment and development fund: Investment and development fund was appropriated from retained profits in
accordance with the resolution of General Meeting of Shareholders. This fund was established for the purpose
of future business expansion.

Revenue and other incomes:

Goods sold: Revenue from the sale of goods is recognised in the consolidated statement of income when the
significant risks and rewards of ownership have been transferred to the buyer. No revenue is recognised if there
are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or the possible return of goods.
Revenue on sales of goods is recognised at the net amount after deducting sales discounts.
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Services rendered: Revenue from services rendered is recognised in the consolidated statement of income in
proportion to the stage of completion of the transaction. The stage of completion is assessed by reference to
surveys of work performed. No revenue is recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of
the consideration due.

Interest income: Interest income is recognised on a time proportion basis with reference to the principal
outstanding and the applicable interest rate,

Dividend income: Dividend income is recognised when the right to receive dividend is established

Borrowing costs: Borrowing costs are recognised as an expense in the year in which they are incurred.

Income tax on the consolidated profit for the year comprises current and deferred tax. Income tax is recognised
in the consolidated statement of income except to the extent that it relates to items recognised directly to equity,

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the year, using tax rates enacted at the end of
the annual accounting period, and any adjustment to tax payable in respect of previous years.

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences between the
carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the amounts used for taxation
purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected manner of realisation or settlement of
the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates enacted or substantively enacted at the end of

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will be
available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced to the extent
that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised.

13,
14, Taxation:

the annual accounting period.
15,

Other accounting principles and methods: comply with the Accounting Law, Accounting Standards and

Accounting Regimes promulgated.

V. Additional information for the items presented in the Balance Sheet

01. Cash and cash equivalents 6/30/2025 1/1/2025
- Cash on hand 8.592.248.179 3.745.778.204
+ Vietnam Dong 8.592.248.179 3.745.778.204
+ Foreign currency
+ Gold, silver, metals, gemstones
- Cash in banks 98.482.415.162 88.489.193.020
+ Vietnam Dong 98.435.529.357 $8.442.444.100
+ Foreign currency 46.885.805 46.748.920
+ Gold, silver, metals, gemstones
- Cash in transit 166.970.733 0
+ Vietnam Dong 166.970.733 0
+ Foreign currency
+ Gold, silver, metals, gemstones
- Cash equivalents
Total 107.241.634.074 92.234.971.224
6/30/2025 1/1/2025
02. Investments Auo?wan‘ce f.or Al]owan‘ce for
Cost Market value | diminution in Cost Market value | diminution in
value value
a. Trading securities 2.610.000.000 565.345.081 |  2.044.654.919 |  2.610.000.000 2.610.000.000 0
- Shares 2.610.000.000 565.345.081 2.044.654.919 |  2.610.000.000 2.610.000.000 0
a:ﬂ%::;;ﬁ;;‘:’g{;:;""* 2610000000 | 565345081 | 2.044.654.919 | 2.610.000.000 |  2.610.000.000 0
- Bonds 0 0 0 0
- Other securities 0 0 0
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- Reasons for changing each
investment/type of stocks 0 0 0 0 0
and bonds:
+ Quantity 0 0 0
+ Value 0 0 0 0
b. Held-to-maturity investments B2 T A =
Cost Fair value Cost Fair value
bl. short-term 1.841.941.522,700 | 1,841,941.522.700 1.087.220.773.050 | 1.087.220.773.050
- Term deposits 1.841.941,522,700 1.841.941.522 700 1.087.220.773.050 1.087.220.773.050
- Bonds 0 ) 0 )
- Other investments 0 0 0
b2. long-term 0 0 500,400,000.000 500,400,000.000
- Term deposits 0 0 500.400,000.000 500.400,000,000
- Bonds 0 0 0 )
- Other investments 0 0 0 0
03. Accounts receivable from customers 6/30/2025 1/1/2025
a. Short-term customer receivables 470.101.127.370 455.279.442.869
- Customers with outstanding debts accounting for 10% or 0 0
more of total customer receivables
- Others 470.101.127.370 455.279.442.869
b. Long-term customer receivables 0 N
~Customers with outstanding debts accounting for 10% or 0 s -"r
more of total customer receivables 3
+ Pymepharco Joint Stock Company 0 0 7:( |
- Others 0 0\ o\
[ Atfcounts receivable from customers who are related 126.866.007.494 137.370.428.207
parties
04. Other receivables AR RS
Value Provision Value Provision
a. Short-term 90.354.526.466 0 51.249.061.373 0
- Receivables for equitization 0 0 0 0
- Receivable dividends and 0 0 0 0
- Receivables from employees 0 0 0 0
- Deposits 1.264.536.180 0 2.109.528.980 0
- Lend 0 0 0 0
- Others 89.089.990.286 0 49.139.532.393 0
b. Long-term 130.723.431 0 112.549.408 0
- Receivables for equitization 0 0 0 0
- Receivable dividends and
profits to be shared . g 2 .
- Receivables from employees 0 0 0 0
- Deposits 130,723.431 0 112.549.408 0
- Lend 0 0 0 0
- Others 0 0 0 0
Total 90.485.249.897 0 51.361.610.781 0
05, Shortage of assets 6/30/2025 1/1/2025
waiting for resolution Quantity Value Quantity Value
a. Cash 0 0 0 0
b. Inventories 0 0 0 0
c. Fixed assets 0 0 0 0
d. Others 0 0 0 0
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6/30/2025 1/1/2025
06. Bad debts . :
Cost Fair value Cost Fair value
Total amount of loans and receivables overdue or not yet
overdue but appeared to be irrecoverable 208.597.506 208.597.506 565.277.483 565.277.483
- Customers account for 10% or more 0 ] 256.499.084 256.499.084
+ Phuong Chi Trading and Service Co., Ltd 0 0 0 0
+ YoungSun Wolfram Vietnam Industrial Co., Ltd. 0 0 0 0
+ CAN TIEN DAT ONE MEMBER CO,, LTD 0 0 0 0
+ gﬁﬁg AS CAYT TN FRIVATE 0 0 256.499.084 256.499.084
- Others 208.597.506 208.597.506 308.778.399 308.778.399
. 6/30/2025 1/1/2025
07. Inventories — -
Cost Provision Cost Provision
- Goods in transit 84.947,597 0 50.627.224.694 0
- Raw materials 73.105.605.242 0 64.628.502.652 0
- Tools and supplies 1.307.347.200 0 1.949.184.000 0
+ Vo binh gas 952.356.000 0 1.949.184.000 0
4 Cong cy, dung cu khéc 354.991.200 0 0 0
- Work in progress 3.432.075.969 0 2.790.526.680 0
- Finished goods 1.983.684.390 0 1.095.199.551 0
- Merchandise inventories 04.811.283.959 0 87.106.426.734 0
+ Gas, stove and accessories 86.223.496.350 0 82.433.793.620 ]
+ Others 8.587.787.609 0 4.672.633.114 0
- Goods on consignment 0 0 2.239.051.907 0
+ Gas, stove and accessories 0 0 0 0
+ Others 0 0 2.239.051.907 0
+ Goods in bonded 0 0 0 0
warehouse
- The value of stagnant and
poor quality inventories that
are incapable of 0 0 0 0
consumption at the end of
the period:
- The value of inventory
used for mortgage or pledge
to secure debis payable at ’ ¢ i g
the end of The period:
-Reasons for setting up
additional appropriations or
reiml.:-t_zrsemcnt. of 0 0 0 0
provisions for inventory
price reduction: according
to the State's regulations
— " Cubi ky Diiu nim
. Long-term assets in . T
progresi " Gié gbc Gjé e Gia gbe Gl i oo
thé thu héi thé thu hdi
a. Long-term unfinished
production and business
expenses
b. Construction in progress 8.816.047.815 8.816.047.815 8.440.764.617 8.440.764.617
- New purchase 0 0 0 0
- Construction in progress 8.816.047.815 8.816.047.815 8.440.764.617 8.440.764.617
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+ Tanks under installation
in Quang Binh and Khanh 913.344.789 913.344.789 913.344.789 913.344.789
Hoa branches
+ Quang Binh LPG
war(e}housge project b s y .
P:nonfgﬁé:(f:z"m‘;‘;‘:;i’:g:; 46.833.357 46.833.357 46.833.357 46.833.357
+ Others 7.855.869.669 7.855.869.669 7.480.586.471 7.480.586.471
- Fix 0 0 0 0
09. Tangible fixed assets
L. Cost:
1. Opening balance 413.299.113.922| 396.013.423.140| 129.924.615.255| 17.660.222.699 6.263.908.022| 963.161.283.038
2. Increases during the period 6.430.118.443 3.037.775470 4.441.446.882 86.000.000 279.662.986| 14.275.003.781
- New purchase 1] 3.037.775.470 4.441.446.882 86.000.000 237,323,986 7.802.546.338
- Transfer from construction in 6.430.118.443 0 0 0 42.339.000 6.472.457.443
- Other additions ] 0 0 0 0 0
3. Decreases during the period 30.424.173 70.334.120 490.000.000 55.351.400 0 646.109.693
- Transfer to investment properties 0 0 0 0 ] 0
- Disposal 30.424.173 ?0.334.126 0 55.351.400 0 156.109.693
"~ Other reductions 0 0| 490.000.000 0 o  490.000.000
4. Closing balance 419.698.808.192| 398.980.864.490| 133.876.062.137| 17.690.871.299 6.543.571.008] 976.790.177.126
1L Accumulated depreciation
1. Opening balance 292.234.976.433| 328.215501.580| 99.043.414.478| 15.542.242.660 5.063.341.768| 740.099.476.919
2, Increases during the period 6.324.259.849 7.141.962.813 4.185.254.835 525.350.751 171.390.949|  18.348.219.197
- Charge for the year 6.324.259.849 7.141.962.813 4.185.254.835 525.350.751 171.390.949 13‘343.219,]9;
- Other additions 0 0 0 ] 0 0
3. Decreases during the period 30.424.173 48.421.596 0 55.351.400 0 134.197.169
- Transfer to investment properties 0 0 0 0 0 0
- Disposal 30.424.173 48.421.596 0 55.351.400 i 0 134.197.169
- Other reductions 0 0 0 0 0 0
4. Closing balance 208.528.812.109| 335.309.042.797| 103.228.669.313| 16.012.242.011 5.234,732.717| 758.313.498.947

111 Net book value

1. Opening balance

121.064,137.489

67.797.921.560

30.881.200.777

2.117.980.039

1.200.566.254

223.061.806.119

2. Closing balance 121.169.996.083| 63.671.821.693] 30.647.392.824 1.678.629.288 1.308.838.201| 218.476.678.179
- Included in fixed assets at the end of the year used for mortgage or pledge to secure loans: 3.245.044.306 VND
-Included in fixed assets at the end of the year has been fully depreciated but is still in use: 413.431.708.764 VND
- Included in fixed assets at the end of the year pending liquidation:

- Commitments on the purchase and sale of tangible fixed assets of great value in the future:
- Ther changes to tangible fixed assets
10. Intangible fixed assets
Ttems Land use rights THECight e Comiputor Others Total
release patents software

L. Cost:

1. Opening balance 75.731.115918 0 0f 11.943.898.736 0] 87.675.014.654
2. Increases during the period 0 0 0 490.000.000 0 490.000.000
- New purchase ] [} 0 0 0 0
- Generaled from within The business 0 0 0 0 0 0
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E.ch:;:zi from merger and - 0 0 0 0 0 9
- Other additions 0 0 0 490.000.000 0 490.000.000
3. Decreases during the period L] 0 0 0 0 0
- Sold, disposed (*) B 0 0 0 0 0 0
- Other decreases (*) 0 0 0 i E] 0 0
4. Closing balance 75.731.115.918 0 0 12.433.898.736 0| 88.165.014.654
11 Accumulated depreciation

1. Opening balance 5.613.502.469 0 0| 11.482.169.537 0] 17.095.672.006
2. Increases during the period 173.691.786 0 0 165.259.674 L] 338.951.460
- Amortisation for The year 173.691.786 0 0 165.259.674 0 338.951.460
- Other increases 0 0 0 0 i] 0
3. Decreases during the period 0 0 0 0 0 0
- Sold, disposed 0 0 0 0 0 0
- Other decreases 0 0 0 0 0 0
4. Closing balance 5.787.194.255 0 0| 11.647.429.211 0] 17.434.623.466
I11. Net book value

1. Opening balance 70.117.613.449 0 0 461.729.199 0] 70.579.342.643
2. Closing balance 69.943.921.663 0 786.469.525 70.730.391.188

- Included in fixed assets at the end of the year used for mortgage or pledge to secure loans:

- Included in fixed assets at the end of the year has been fully depreciated but is still in use:

11. Finance leases

10.854.098.736

- VND
VND

12. Investment property

Opening balance

Increases during the year| Decreases during the year

Closing balance

L. Cost:

- Land use rights

- Buildings

- Buildings and Land use
rights

- Others (infra-structure)

I1. Accumulated
depreciation and

- Land use rights

- Buildings

- Buildings and Land use
rights

- Others (infra-structure)

111, Net book value

- Land use rights

- Buildings

- Buildings and Land use
rights

- Others (infra-structure)

Included in Investment property at the end of the year used for mortgage or pledge to secure loans: 0 VND

- Included in Investment property at the end of the year has been fully depreciated but is still in use: 0 VND

13. Prepaid expenses 6/30/2025 1/1/2025

a. Short-term 8.993.416.089 4.087.387.636
- Prepaid operating lease 0 0
- Tools and supplies 0 0
- Borrowing costs 0 0
- Others 8.993.416.089 4.087.387.636
b. Long-term 289.847.221.355 251.566.635.106
- Pre-establishment costs 0 0
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- Insurance premium

0

0

- Others

289.847.221.355

251.566.635.106

¢. Commercial advantages

subsidiary's net assets at the time of purchase.

- The value of commercial assets arising from the purchase of the subsidiary
in the period, including the investment fee price and the fair value of the

lossed

- For subsidiaries whose commercial advantages loss in the period are higher
than the periodic allocation, state the reasons why commercial advantages

6/30/2025 Movements during the year 1/1/2025
14. BORROWINGS AND Payabl Payabl
FINANCE LEASE DEBTS|  Balance i Increase Decrease Balance St
amount amount

a. Short-term borrowings | 1.503.518.120.714 | 1.503.518.120.714

1.915.281.606,743

1.582.955,345.579

1,171.191.859.550

1.171.191,859.550

Viet nam dong 1.503.518.120.714 | 1.503.518.120.714

1.915.281.606.743

1.582.955.345,579

1,171.191.859.550

1.171,191,859.550

Foreign currency 0 0

0 0

0

1]

b. Long-term borrowings
(Term details)

Total 1.503,518.120.714 | 1,503.518.120.714 | 1.915,281.606.743 1.582.955.345.579 1.171.191.859.550 | 1,171.191.859.550
2025 2025
c. Finance lease debts Total minimum Principal Total minimum Principal
lease payments | Finance charges repayment lease payments | Finance charges repayment
Less than | year
From 1-5 years
More than 5 years
. , 6/30/2025 1/1/2025
d. Overdue borrowings and finance lease debts unpaid Principal it Principal T
- Borrowings
- Finance lease debts
- Reasons for non-payment
15. Trade payables 6/30/2025 1/1/2025

a, Accounts payable to suppliers

658.755.112.487

722.785.504.323

Accounts payable to suppliers

Accounts payable to suppliers for 10% or more of the total short-term

587.568.806.211

658.646.169.733

+  |EI Corporation Co., Ltd.

§8.047.080.404

130.161.580.213

+  |Branch of PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation — PV Gas Trading

311.587.233.630

422.476.279.156

+  |Itochu Petroleum Co., Pte. Ltd 187.934.492.177 106.008.310.364
- Others 71.186.306.276 64.139.334.590
b. Unpaid overdue payables 0 0
~Details for each supplier of which payables balance more than 10%

- ending balance

- Others

¢. Trade payables to related parties 395.951.261 523.737.701
. Petrolimex NamDinh Co.,Ltd 0 0
- Petrolimex Hanoi Co.,Ltd 0 25.921.481
- |Petrolimex Quangninh Co.,Ltd 33.873.297 33.117.190
< Nha Be Petroleum General Depot 335.509.964 345.425.386
- Petrolimex Asphalt Co., Ltd 26.568.000 119.273.644

16. Bond issued
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Amount Tax amount
17, Taxes and others payable to State Treasury 1/1/2025  |payable in the | paid in the 6/30/2025
period period
a. Payable
- Value added tax on goods sold domestically 1.344.702.510| 24.557.621.521| 23.480.101.459| 2.422.222.572
- Value added tax on imported goods 5.837.650.929| 75.350.935.988| 76.952.667.114| 4.235.919.803
- Excise Tax 0 0 0 0
- Import and export tax 0| 11377.620.442| 11.377.620.442 0
- Corporate income tax 7.696.474.214| 17.623.870.500] 15.573.463.778| 9.746.880.936
- Personal income tax 1.829.636.488| 7.346.727.993| 7.724.283.229| 1.452.081.252
- Natural resource tax 0 0 0 0
- Land and housing tax, and rentalcharges 0 0 0 0
E Other taxes 26.000,0000 1.225.587.706 1.251.587.706 0
Total 16.734.464.141 | 137.482364.150 | 3.879.951.227 | 17.857.104.563
b. Receivables 112025 | Receivables | eeved | 630n025
Offset
- Value added tax on goods sold domestically 0 15.451.005 0 15.451.005
- Value added tax on imported goods 0 0 0 0
- Excise Tax 0 0 0 0
- Import and export tax 0 0 0 0
- Corporate income tax 0 0 0 0
- Personal income tax 1.490.041.365] 1.123.254.169 760.890.355| 1.852.405.179
- Natural resource tax 0 0 0 0
- Land and housing tax, and rentalcharges 0 0 0 0
- Other taxes 0 889.178.244 0 889.178.244
Total 1.490.041.365 2.027.883.418 3.735.598.586 2.757.034.428

18. Accrued expenses 6/30/2025 1/1/2025
a. Short-term 8.756.026.667 4.971.946.864
= Annual leave 0 0
- Costs during business shutdown 0 0
- Accrued cost of sale of real estate products 0 0
- Others 8.756.026.667 4.971.946.864
b. Long-term 0 0
- Interest expenses 0 0
- Others 0 0

Total 8.756.026.667 4.971.946.864
19. Other payables 6/30/2025 1/1/2025
a, Short-term 83.994.646.579 12.668.256.905
- Surplus asset awaiting resolution 0 0
- Union funds 3.403.016.635 3.320.481.330
- Social insurance 424.147.318 0
- Health insurance 0 86.296.365
- Unemployment insurance 0 38.159.540
- Equitization payable 0 0
- Deposits received 0 0
- Dividend, profit payable 324.242.900 324.242.900
- Others 79.843.239.726 8.899.076.770
b. Long-term 103.118.561.173 74.602.656.033
, Deposits received 103.118.561.173 74.602.656.033
5 Others 0 0
¢. Overdue balance 0 0
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20. Unearned revenue 6/30/2025 1/1/2025
a. Short-term 8.014.704 50.727.273
- Deferred revenue 8.014.704 50,727.273
- Revenue related to customer loyalty program 0 0
- Other unearned revenue 0 0
b. Long-term 0 0
¢. Contract with customer which Company cannot fulfil 0 0
21. Provisions 6/30/2025 1/1/2025
a. Short-term 0 0
= Maintenance warranties 0 0
- Restructuring provision 0 0
- Restructuring provisions 0 0
- Others 0 0
b. Long-term 0 0
< Maintenance warranties 0 0
- Restructuring provision 0 0
- Restructuring provisions 0 0
- Others 0 0
22, Deferred income tax assets and deferred income tax payable 6/30/2025 1/1/2025
a, Deferred income tax assets
- CIT rate used to determine the value of deferred income tax assets 20% 20%
- Deferred income tax assets related to the deductible temporary difference 5.488.345.094 4.795.025.872
= Deferred income tax assets related to unused taxable losses ] 0
- Deferred income tax assets related to unused tax incentives 0 0
: Offsetting amount with deferred income tax liabilities 0
b. Deferred tax liabilities
- CIT rate used to determine the value of deferred income tax 20% 20%

Deferred income tax liabilities arising from taxable temporary 0 0

differences
- Offsetting amount with deferred income tax assets liabilities 0 0
23, Owners' equity
a. Changes in owners’ equity

Share Investment and Retilried Noicantiomi
Items Share capital premiu | Treasury shares | development Bt Total
profits interest
m fund
Balance at 1/1/2025 603.426.380.000 0 -49.700,000]  156,674.720.641 95.013,940,939 13.899.624.163|  B68.964.965.743
1 Capital ill'lcrease o ° 0 0 o F 0
in the previous year
=Hec ot S e 0 0 0 0| 60681251666 3055794728 63.737.046.394
previous year
s Other capital 0 8 o o 0 0 0
increase
'- Capital d.ccrcasc b 0 F 4 o 0 0
in the previous year
B Lolsscs for the o o o o o o 0
prc\rmus year
- Other capital
0 0 0|  (95.305.047.351 5.593.809.4 898,856,

dtzases t ) { 809.478)] (100.898.856.829)
Balance at
e 603.426.380.000 0 {49.700.000))  156.674.720.641 60.390,145.254 11.361.609.413)  831.803.155.308
Balance at 1/1/2025 603,426.380.000 0 (49.700.,000)  156.674.720.641)  108.110.433.227 15.629.526.686|  883,791.360.554
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i b K : u o : .,
y;:ﬂ proiitixtn 0 0 0 0|  55608.301.154 3.879.750.060 59.488.051.214
i;?f:';;““"““‘ 0 0 0 0 0 0 0
1.;?::::;:15”%“ 0 0 0 0| (108.110.433.227) 0| (108.110.433.227)
;cl;:sns for the 0 N 3 0 0 i d
Jg:::ﬁ“phal 0 0 0 (380.563214)|  (7312783.347)]  (7.693.346.561)
?;;;;2;;; £03,426,380.000 0 (49.700.000))  156.674.720.641 55.227.737.940 12.196.493.399|  827.475.631.980]
. : : 0!
b. Details of the owner's contributed capital 6/30/2025 1/1/2025
: Vietnam National Petroleum Group 316.042.990.000 316.042.990.000
& Other owner's contributed capital 287.349.860.000 287.349.860.000
5 Treasury shares 33.530.000 33.530.000
Cong 603.426.380.000 603.426.380.000
¢, Capital transactions with owners and distribution of dividends, profits 2025 2025
. Contributed capital
+  Beginning balance 603.426.380.000 603.426.380.000
4 Increase 0 0
+  Decrease 0 0
+  Ending balance 603.426.380.000 603.426.380.000
- Dividends declared and paid during the year
+  Dividends on ordinary shares
Dividends on preference shares
d. Shares 6/30/2025 1/1/2025
s Authorized shares 60.342.638 60.342.638
5 Issued shares 60.342.638 60.342.638
+  Ordinary shares 60.342.638 60.342.638
+  Preferred shares 0 0
- Treasury shares 3.353 3.353
+  Ordinary shares 3.353 3.353
+  Preferred shares 0 0
e Shares in circulation 60.339.285 60.339.285
+  Ordinary shares 60.339.285 60.339.285
+  Preferred shares 0 0
*  Par value of outstanding share 10.000 10,000
d. Dividends 2025 2024
il Dividends declared after the date of reporting period 0 0
Dividends on ordinary shares 0 0
Dividends on preference shares 0 0
: Accumulated dividends on cumulative preference shares not yet 0 0
recognised
¢e. Corporate funds 6/30/2025 1/1/2025
- [nvestment and development fund 156.674.720.641 156.674.720.641
3 Other funds 0 0
g. Income and expenses, profits or losses are recorded directly in equity in 0 0
accordance with specific accounting standards
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24, Asset revaluation difference

2025

2024

The reason for the change between the beginning of the year and the end of
the year (in what cases is the revaluation, which assets are revalued, under
which decisions?...)

25, Exchange rate difference

2025

2024

- Exchange rate difference due to conversion of financial statements

. Exchange rate differences arising from other reasons

26, Funding sources

2025

2024

- Funding sources allocated in the year

- Career expenses

" The remaining funding at the end of the year

27. Items off the balance sheet

6/30/2025

1/1/2025

a. Outsourced assets: The total minimum future rent of the non-cancellable
asset operating lease by term

=]

L]

- 1 year or less

- Over | year to 5 years

- Over 5 years

b. Property held under trust or for processing

- Goods held under trust or for processing

- Goods received on consignment for sale, deposit

¢. Foreign currencies

-UsD

- Buro

d. Bad debt written off

e. Other informations

oclo|laojlo|la|o|o|o|o|o|e

= =1 k=A== K= =R =2 E=1 E=3E=

VI. Notes for items presented on business performance reports

DVT: déng

28 - Revenue from sale of goods and rendering of services (Mi s6 01)

2025

2024

a. Gross revenue

2.350.436.527.982

2.055.345.365.510

- Sale of goods

2.333.918.192.970

2.027.846.023.485

- Rendering of services

15.021.573.899

25.505.570.596

- Rental income

1.496.761.113

1.993.771.429

b. Revenue with related parties

596.789.625.362

576.326.798.521

29— Less revenue deductions (Mi s6 02)

2025

2024

Less revenue deductions

36.175.629.466

38.055.659.639

in which:

- Sales discounts

24.327.198.174

26.801.175.095

- Devaluation of sale

0

0

- Sales returns

11.848.431.292

11.254.484.544

30- Cost of goods sold (M s 11) 2025 2024
- Cost of merchandise sold 1.820.255.190.667 1.550.625.459.479
- Cost of finished goods sold 78.505.307.207 99.353.537.060
In which: The cost of real estate goods deducted in advance includes: 0 0
+ Items of expenses deducted in advance 0 0
+ Value deducted in advance to the cost of each item 0 0
+ Estimated time that expenses incurred 0 0
- Cost of services rendered 15.118.237.764 22.729.637.784
- Net book value, selling expenses from investment properties sold/disposed 0 0
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- Operating costs of investment properties 1.049.940.767 850.694.391
- Shortage, deficits of inventories 0 0
- Inefficient production costs 0 0
- Inventory price reduction provisions 0
0 0
Total 1.914.928.676.405 1.673.559.328.714
31— Financial income (Mi s6 21) 2025 2024
! Interest income from deposits 47.245.316.651 42.622.856.691
- Gain from disposal of investments 0 0
- Dividends earned, profit distributed 0 0
- Foreign exchange gains 4.977.727.456 607.331.084
- Interest from credit sales, discount earned from early payment 0 4.096.000
. Other 0 0
Total 52.223.044.107 43.234.283.775
32 — Financial expenses (M s6 22) 2025 2024
- Interest expense 27.906.652.808 20.054.911.531
o Discounts for early payment/interest on credit sales 0 0
- Loss on disposal of investments 0 0
z Foreign exchange losses 10.160.820.362 6.789.186.685
. Provision for diminution in value of securities held for trading and -50.649.189 32.797.814
- Other finance expenses 172.152.207 0
- Other deduction of finance expenses 0 0
Total 38.188.976.188 26.876.896.030
33 — Other income 2025 2024
- Gain from disposals of fixed assets 154.296.296 213.228.953
= Gains from revaluation of assets 0 0
- Penalty received 0 0
5 Tax deduction 0 0
a Others 4.347.512.286 282.937.175
Total 4.501.808.582 496.166.128
34 — Other expenses 2025 2024
L Loss from disposal of assets 4.837.963 34.504.677
L Loss from revaluation of assets 0 ]
" Penalty paid 160.378.689 16.653.633
. Others 17.185.399 52.578
Total 182.402.051 51.210.888
35 — Selling expenses and General and administration expenses 2025 2024
a. General and administration expenses 110,329.345.389 96.314.589.949
Staff costs 63.650.837.136 53.870.567.517
Depreciation and amortisation 2.900.573.961 2.874.349.468
Debt provision 275.821.993 34.347.478

Outside purchasing services cost

28.894.523.126

35.181.593.201

Other expenses

14.607.589.173

4.353.732.285

230.937.748.680

183.750.794.264

Staff costs

69.216.778.389

50.917.834.637

Depreciation and amortisation

1.287.331.792

1.273.750.846

Chi phi hao mon vo binh gas

21.283.124.603

27.716.171.137

%
4
4
+
+
b. Selling expenses
+
+
+
I

Outside purchasing services cost
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+  Other expenses 76.089.713.699 8.812.996.973
¢. Reduced Selling expenses and General and administration expenses 0 0
- Return of product and goods warranty provisions 0 0
- Return of provision for restructuring and other provisions 0 0
2 Others 0 0
36— Production and business costs by element 2025 2024

" Raw materials 153.758.715.943 139.428.425.337

- Staff costs

170.663.930.773

140.431.525,867

- Depreciation and amortisation

18.499.951,251

18.879.881.474

- Qutside purchasing services cost

133.054.815.821

149.400.398.332

P Other expenses

140.488.582.193

92.668.992.169

Total

616.465.995.981

540.809.223.179

37 — Current corporate income tax expense

2025

2024

current year

Expenses for corporate income tax calculated on taxable income in the

17.623.870.500

16.881.778.859

Adjustment of corporate income tax expenses of previous years to
current income tax expenses this year

- Total current corporate income tax expenses

38 — Deferred corporate income tax expenses

2025

2024

Deferred corporate income tax expenses arising from temporary taxable

differences

Deferred corporate income tax expenses arising from the return of
deferred income tax assets

-693.319.222

-151.489.324

Deferred corporate income tax income arising from deductible
temporary differences

Deferred corporate income tax income arising from unused taxable
losses and tax incentives

Deferred corporate income tax income arising from the refund of
deferred income tax payable

_ Total deferred corporate income tax expenses

VIL Additional Information for Items Presented in the Statement of Cash Flows

Non-monetary transactions affecting the Future Cash Flow
Statement

2025

2024

Purchase of assets by receiving related debts directly or through
financial leasing operations

- Buying a business through a stock issue

- Converting debt into equity

- Other non-monetary transactions

=1=1=1=]

=IE=ik=1 =

2. Amounts held by the enterprise but not used: None
3, Actual borrowed amount in the period:
- Proceeds from borrowing under ordinary contracts:

- Principal repayment of loans under ordinary contracts:

Other informations

|.  Potential debts, commitments, and other financial information: None
2. Events arising after the end of the annual accounting period: None

3. Information about related parties: Appendix attached
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4. The amount of money actually paid for the loan principal in the period:
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Presentation of assets, revenue, business results by division (by business field or geographical area) according to
the provisions of Accounting Standard No. 28 "Segment report” (2): The Corporation continues to make
financial statements without presenting segment reports for the following reasons:

Pursuant to paragraph No. 09 - Division by business field of Vietnam Accounting Standard No. 28 - Divisional
report, Petrolimex Gas Corporation - Joint Stock Company is an enterprise mainly business LPG products. In
addition, other goods and services are also to serve the business of LPG and its proportion are very small.
Pursuant to paragraph No. 9 — Division by geographical area of Vietnam Accounting Standard No. 28 —
Division Report, although the Corporation has subsidiaries and branches operating throughout the provinces and
cities of the country, the business environment of these subsidiaries and branches does not differ in terms of
risks and economic benefits, as well as there are no differences in conditions of politics and geography as stated

in the Vietnam Accounting Standard.
5. Comparative information (changes in information in the financial statements of previous accounting years):

None
6. Information on continuous operation: The Corporation operates continuously in accordance with the Company's
charter, business registration and the provisions of law.

) Hanoi, Vietnam, date: 25 July 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT _GENERAL DIRECTOR

f's/ ©6 “
f f( x| (
/ Lo \PETR GEX /=
Pham Véin Hoe Nguyen Thi Thahh Huyen " Nguyes Hii Q"”‘/

[ |
N
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PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

CUSTOMER RECEIVABLES FROM RELATED PARTIES

Appendix No. 01

No RELATED PARTIES 6/30/2025 1/1/2025
Total 126.866.007.494 | 137.370.428.207
| |Ha Giang Petrolium Co.,Ltd 4290335211 | 6.360.261.115
2 [Cao Bang Petrolium Co.,Ltd T 2791.363.467 |  2.267.848.775
3 [Lai Chau Petrolium Co.,Ltd 2.205.348.233 1.559.100.612
4  |Lao Cai Petrolium Co.,Ltd 5.383.199.145 4.710.238.486
5 |Dien Bien Petrolium Co.,Ltd 4.636.116.240 7.198.803.202
6 |Tuyen Quang Petrolium Co.,Ltd 2.893.0?0.85{ 3.663.969.466
7 |Yen Bai Petrolium Co.,Ltd 677.308.700 1.105.401.269
8  |Thai Nguyen Petrolium Co.,Ltd 4.217.899.317 4.527.050.081
9 |Bac Can Petrolium Branch 1.178.969.171 1.035.650.333
10 |Bac Giang Petrolium Co.,Ltd 1.610.958.794 _ 1.601.879.724
11 |Lang Son Petrolium Branch 3.861.014.551 7.332.331.542
12 [Phu Tho Petrolium Co.,Ltd 9.896.853.716 |  10.356.797.445
13 |[Ha Noi Petrolium Co.,Ltd 861.118.080 755.558.362
14 |Vinh Phuc Petrolium Branch 1.235.148.038 1.235.148.038
15 |Ha Son Binh Petrolium Co.,Ltd 1.463.217.224 | 2.605.151.623
" 16 [Hoa Binh Petrolium Branch  1.544.968.682 1.140.055.192
17 |Son La Petrolium Branch 3.108.308.937 - 1.971.471.927
19 [Hai Phong Petrolium Co.,Ltd 1.312.272.814 1.525.899.946
| 20 [Thai Binh Petrolium Co.,Ltd 1.258.694.059 508.353.593
21 [Nam Dinh Petrolium Co.,Ltd 2.263.976.484 2.208.373.993
22 |HaNam Petrolium Branch 1.355.414.270 667.052.130
23 |Ninh Binh Petrolium Branch 174.598.666 |  190.072.782
24 |Quang Ninh Petrolium Co.,Ltd 380.000.246 -
25 |Quang Ninh Petrolium Enterprise - 377.785.340
26 |K130 Petrolium Logistics Enterprise 6.349.736 6.349.736
26 |Hai Duong Petrolium Branch 567.674.800 -
27 |Thanh Hoa Petrolium Co.,Ltd 2.687.609.418 2.162.709.418
28 [Nghe An Petrolium Co.,Ltd 1211104356 |  865.637.276
29 |Ha Tinh Petrolium Co.,Ltd 2.585.644.099 | 2.732.203.153
30 |Vinh Phuc Petrolium Co.,Ltd 1.655.861.122 2.129.737.274
31 |Bac Ninh Petrolium Co.,Ltd 858.135.533 792.556.960
32  |Hai Duong Petrolium Co.,Litd 239511344 269.249.355
34 |Quang Nam Petrolium Co.,Ltd 1.127.581.318 617.986.403
35 |Quang Binh Petrolium Co.,Ltd 4,565.623.072 4.609.285.416
36 |Quang Tri Petrolium Co.,Ltd 2302.683.239 |  2.037.531.456
37 |Thua Thien Hue Petrolium Co.,Ltd 3.364.681.557 6.072.781.703
38 |Da Nang Petrolium Co.,Ltd 659.017.601 418.185.113
39 [Quang Nam Petrolium Branch 1.389.953.809 1.389.953.809
40 |North Tay Nguyen Petrolium Co.,Ltd 2.420.540.031 2.108.167.885
41 |Kon Tum Petrolium Branch 1.370.485.266 | 1.278.791.892
42 |Quang Ngai Petrolium Branch 1.557.705.822 [ 1.058.383.877
" 43 |Binh Dinh Petrolium Branch 508.551.608 293.084.754
44 [South Tay Nguyen Petrolium Co.Ltd | 4551246476 | 2.004.605.562 |
45 |Pak Nong Petrolium Banch B ©1.033.217.079 | 1.087.545.583
46  |Phu Khanh Petrolium Co.,Ltd 1.483.426.672 | 1.280.544.421
" 47 |PhuYenPetolumBanch 742.151.522 506.107.216
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No RELATED PARTIES 6/30/2025 1/1/2025
48 |Ninh Thuan Petrolium Banch 708.405.760 513.466.720
49 [Lam Dong Petrolium Co.,Ltd 8.086.056.906 11.278.635.470
50 |Tay Ninh Petrolium Co.,Ltd 1.211.814.315 1.714.629.280
51 |Song Be Petrolium Co.,Ltd 753.017.128 758.812.115
52 |Binh Phuoc Petrolium Banch 1.248.268.328 1.151.197.800
53 [Ba Ria-Vung Tau Petrolium Co.,Ltd 3.347.751.756 3250.220.193
55  |Dong Nai Petrolium Co.,Ltd 1.587.520.910 1.688.442.708
56 |KVII Petrolium Co.,Ltd E 636.148.028
57 |Nha Be Petrolium General Depot - 5.180.000
58 [Long An Petrolium Co.,Ltd 1.611.731.063 2.787.432.189
59 |Tien Giang Petrolium Co.,Ltd 2.057.717.870 4,172.991.101
60 |Dong Thap Petrolium Co.,Ltd 2.098.077.640 2.313.182.632
61 |An Giang Petrolium Co.,Ltd 1.284.560.765 -
62 |Vinh Long Petrolium Co.,Ltd 302.345.246 208.085.246
63 |Ben Tre Petrolium Co.,Ltd 1.082.489.918 2.507.246.260
64 |Southwest Petrolium Co.,Ltd 1.073.087.401 082.202.915
65 |Hau Giang Petrolium Banch 60.561.566 |  103.808.278
66 |Soc Trang Petrolium Banch 755.842.789 849.711.962
67 |Bac Lieu Petrolium Banch 40.410.000 47.510.000
68 |Tra Vinh Petrolium Co.,Ltd 942.327.109 767.768.610
69 |Ca Mau Petrolium Co,,Ltd 905.,090.000 811.276.814
70 |Vietnam Petrolium Group 10.508.256 10.508.256
72 |PTS Hai Phong Shipbuilding Co., Ltd. 120.699.160 103.370.200
73 |Petrolimex Shipbuilding and Trading Co., Ltd (PSC) 37473220  68.539.126
74 |PETROLIMEX SERVICES CORPORATION (PTC) 1.301.962.786 1.258.644.534 |
\ 4\
74 |CN Cty CP TM&VT Petrolimex Ha Ngi tai Béc Ninh 40.210.000 | £
75 |PETROLIMEX ENGINEERING JSC 708.917.219 589.743.982
76  |Petroleum Logistic Service and Investment JSC . 165.770.550 |
77 |PETROLIMEX EQUIPMENTS JSC 250.000 250.000

25




PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

OTHER LONG-TERM PAYABLE TO RELATED PARTIES

Appendix No. 02

No. RELATED PARTIES 6/30/2025 1/1/2025
Total 236.143.336.164 | 245.597.628.955

| |Ha Giang Petrolium Co.,Ltd 15.452.050.000 15,003.310.000
2 |Cao Bang Petrolium Co.,Ltd 7.678.000.000 7.677.500.000
3 |Lai Chau Petrolium Co.,Ltd 6.431.920.000 6.411.180.000
4 |Lao Cai Petrolium Co.,Ltd © 5.213.397.492 5.030.370.810
5 |Dien Bien Petrolium Co.,Ltd 7.223.302.500 7.328.442.500
6 |Tuyen Quang Petrolium Co.,Ltd £.291.390.000 8.388.550.000
7  |Yen Bai Petrolium Co.,Ltd 1.590.636.460 1.541.498.298
8  |Thai Nguyen Petrolium Co.,Ltd 7.290.122.020 7.290.122.020
9 |Bac Can Petrolium Branch 4.450.290.000 4.007.150.000
10 |Bac Giang Petrolium Co.,Ltd 0 3.772.936.458
11 |Lang Son Petrolium Branch 0 8.214.781.135
12 |Phu Tho Petrolium Co.,Ltd 11.549.809.642 11.272.286.682
13 |Ha Noi Petrolium Co.,Ltd 332.984.216 327.139.104
14 [Vinh Phuc Petrolium Branch 484.580.000 484,580.000
15 |Ha Son Binh Petrolium Co.,Ltd : 1.999.686.458 2.080.942.736
16 |Hoa Binh Petrolium Branch 1.463.579.194 1.434.048.970
17 |Son La Petrolium Branch 9.027.480.674 8.962.149.194
19 |Hai Phong Petrolium Co.,Ltd 2.720.854.396 2.613.453.230
20 |Thai Binh Petrolium Co.,Ltd 2.811.660.000 2.703,380.000
21 |Nam Dinh Petrolium Co.,Ltd 1.107.716.054 1.046.336.054
22 |Ha Nam Petrolium Branch 817.026.728 529.360.000
23 |Ninh Binh Petrolium Branch 1.079.870.000 977.170.000
23 |Quang Ninh Petrolium Co.,Ltd 411.464.036 0
24 |Quang Ninh Petrolium Enterprise 0 127.480.000
26 |Thanh Hoa Petrolium Co.,Ltd 7.508.580.988 7.058.574.306
27 [Nghe An Petrolium Co.,Ltd . 11.629.421.794 11.718.743.812
28 |Ha Tinh Petrolium Co.,Ltd 6.706.107.624 6.659.734.754
29 | Vinh Phuc Petrolium Co.,Ltd 2.012.658.612 1.926.628.208
30 | Bac Ninh Petrolium Co.,Ltd 425.779.956 408,725,382
31 | Hai Duong Petrolium Co.,Ltd 2.019.510.000 2.050.080.000
32 | Hung Yen Petrolium Co.,Ltd 0 1.241.993.588
33 | Quang Nam Petrolium Co.,Ltd 8.957.630.000 8.997.890.000
34 |Quang Binh Petrolium Co.,Ltd 8.925.710,000 8.881.870.000
35  |Quang Tri Petrolium Co.,Ltd 7.490.010.000 7.652.110.000
36 |Thua Thien Hue Petrolium Co.,Ltd 15.249.021.346 15.124.471.884
37 |DaNang Petrolium Co.Ltd B " 6.498.550.000 6.449.470.000
38 |Quang Nam Petrolium Branch ) 1.234.000.000] 1.234.000.000
39 |North Tay Nguyen Petrolium Co.,Ltd B - 3.254.804.350 3.174.691.480
40 |Kon Tum Petrolium Branch - 4.711.774.888 4.639.694.888
41 |Quang Ngai Petrolium Branch 5.929.590.000 5.866.270.000
42 |Binh Dinh Petrolium Co.,Ltd 3.259.874.530 3.147.517.310
43  |South Tay Nguyen Petrolium Co,,Ltd ) 2.128.705.740 2,143.878.610
44 |Pak Nong Petrolium Banch _ ' ' __ ?25.0@@&16 738.640.000
45 |Phu Khanh Petrolium Co.,Ltd o N sl _2%8,8_30._6:5 2028423184
46 [PhuYenPetrolium Banch | 21799644400  2.132.964.440
47 |Ninh Thuan Petro'lium_ Ba:u_:.h N - _ ___ ' 1 IEIEQ._UOD 1.381.780.000
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No. RELATED PARTIES 6/30/2025 1/1/2025
48 |Lam Dong Petrolium Co.,Ltd 7.338.357.672 7.128.355.026
49 |Tay Ninh Petrolium Co.,Ltd o 1.322.097.220 1.285.097.220
50 |Song Be Petrolium Co.,Ltd 503.430.000 539.950.000
51 |Binh Phuoc Petrolium Banch 967.510.000 819.950.000
52 |BaRia-Vung Tau Petrolium Co.,Ltd 216.761.974 215.941.974
53 |Binh Thuan Petrolium Banch 420,510.000 420.510.000
54 |Dong Nai Petrolium Co.,Ltd o 738.667.400 729.471.660
55 |KVII Petrolium Co.,Ltd ) 1.444.400,000 1.444.400.000
56 |Nha Be Petrolium General Depot 27.320.000 27.320.000
57 |Long An Petrolium Co.,Ltd 1.221.228.296] 1.173.968.296
58 |Tien Giang Petrolium Co.,Ltd 4.099.484.440 4.043.164.440
59 |Dong Thap Petrolium Co.,Ltd 3.041.340.000 3.051.803.722
60 |An Giang Petrolium Co.,Ltd 1.345.650.000 1.329.390.000
61 |Vinh Long Petrolium Co.,Ltd 1.702.653.722 1.608.393.722
62 |Ben Tre Petrolium Co.,Ltd 1.442.560.000 1.437.510.000
63 |Southwest Petrolium Co.,Ltd 883.060.000 902.620.000
64 |Hau Giang Petrolium Banch 334.350.000 320.310.000
65 |Soc Trang Petrolium Banch 682.041.256 731.164.440
66 |Bac Lieu Petrolium Banch 634.420.000 641.520.000
67 |Tra Vinh Petrolium Co.,Ltd 1.320.694.036 1.241.878.610
68 |Ca Mau Petrolium Co.,Ltd 3.052.700.000 2.981.260.000
69 |Petrolimex Petrochemical Company JSC 0 13.390.000
69 |Hai Phong Petrochemical Branch 250.000 0
69 |Sai Gon Petrolimex Chemical Sai Gon 12.740.000 0
69 |Petrolimex Asphalt Co., Ltd. 400.000 0
70 |Kien Giang Petrolium Co.,Ltd 250.000 250.000
70 |Céngty TNHH MTV VIPCO Ha Long 500.000 0
71 |VIETNAM PETROLEUM TRANSPORT JSC 0 283.920.000
71 |Cty CP VT&DV Petrolimex Hai Phong 191.240.000 0
72 |HAI PHONG SHIPYARD COMPANY LIMITED 14.060.000 14.060.000
73 |VIETNAM TANKER JOINT STOCK COMPANY 283.920.000 283.920.000
74 |PETROLIMEX JOINT STOCK TANKER COMPANY 0 500.000
75  |Petrolimex Shipbuilding and Trading Co., Ltd (PSC) 17.200.000 17.200.000
PETROLIMEX NGHE TINH TRANSPORTATION AND
77 |SERVICE IsC 896.860.808 935.226.234
PETROLIMEX SAI GON TRANSPORTATION AND
78 |SERVICE JsC 20.494.574 20.494.574
PETROLIMEX DA NANG TRANSPORTATION AND
79 |SERVICE JSC ) 70.330.000 70.330.000
PETROLIMEX HA TAY TRANSPORTATION AND
80 |SERVICE ISC 1.500.000 1.500.000
81 |Branch of Ha Tay PTS Company in Hoa Binh B 540.000 540,000
81 |Céng ty CP Tu vin xay dyng Petrolimex n 47.230.000 0
81 |Cty CP TV XDyng PLX-XNDV Kthuat XLap TM 18.850.000 0
82 |PETROLIMEX EQUIPMENTS JSC ] 59.750.000 0
82 |XN co khi va xI x/dau-CtyCPTBXD Petrolimex 26400000 0




PETR_OLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

REVENUE WITH RELATED PARTIES

Appendix No. 03

No. RELATED PARTIES 2025 2024
Tong cing 596.789.625.362|  576.326.798.521
1 |Ha Giang Petrolium Co.,Ltd 24.813.071.280 22.801.065.160
2 |Cao Bang Petrolium Co,Ltd 9.293.649.720 7.932.537.360
3 Lai Chau Petrolium Co,,Ltd B 6.386.825.110 6.800.736.770
4 |Lao Cai Petrolium Co.,Ltd ) 17.990.849.070 16.830.980.330
5 |Dien Bien Petrolium Co.,Ltd 11.303.177.500 | 12.047.136.430
6  |Tuyen Quang Petrolium Co.,Ltd 11.465.140.800 11.465.413.080
7 Yen Bai Petrolium Co.,Ltd 5.519.230.840 4.893.017.000
8  |Thai Nguyen Petrolium Co.,Ltd 12.498.044.760 12.478.348.010
9 Bac Can Petrolium Branch B 7.000.162.580 5.647.576.560
10 |Bac Giang Petrolium Co.,Ltd ; 6.594.418.980
11 |Lang Son Petrolium Branch - 13.534.544.710
12 |Phu Tho Petrolium Co.,Ltd 26.412.862.130 23.072.146.780
13 |Ha Noi Petrolium Co.,Ltd 1.753.784.760 2.116.173.330
16  |Duc Giang Petrolium General Depot 416.400 -
" 17 |Ha Son Binh Petrolium Co.,Ltd 10.451.725.150 3.961.020.430
18 |Hoa Binh Petrolium Branch _ 6.014.464.710 5.063.577.180
19  [Son La Petrolium Branch 12.935.407.080 13,255.519.440
20 |KI133 Petrolium Enterprise - 5.780.786.870
21 |Hai Phong Petrolium Co.,Ltd 10.796.241.540 11.240.198.730
| 22 |Thai Binh Petrolium Co.,Ltd 15.310.549.247 14.049.827.048
23 |Nam Dinh Petrolium Co.,Ltd 10.135.787.975 9.145.385.995
24  |Ha Nam Petrolium Branch 3.598.983.050 2.203.254.980
25  |Ninh Binh Petrolium Branch 4.360.485.480 3.801.301.120
25 |Céng ty Xang dau B12 2.118.880.830 -
26  |Quang Ninh Petrolium Enterprise 3.871.452.230 4.682,022.920
27  |K130 Petrolium Logistics Enterprise - 21.632.400
29  |Hai Duong Petrolium Branch 609.299.600 -
31 |Thanh Hoa Petrolium Co.,Ltd 19.436.727.590 18.314.280.320
32 |Nghe An Petrolium Co.,Ltd 21.758.899.180 [  22.260.166.820 |
33 |Ha Tinh Petrolium Co.,Litd 12.742.789.160 13.219.520.070
34 |Vinh Phuc Petrolium Co.,Ltd 10.555.497.990 8.739.180.800
|35 |Bac Ninh Petrolium Co.,Ltd 5.063.357.210 4.640.881.510
36 |Hai Duong Petrolium Co.,Ltd 4.616.884.010 4.427.891.130
37  |Hung Yen Petrolium Co.,Ltd - 1.899.517.670
38 |Quang Nam Petrolium Co.,Ltd 26.410.259.014 27.011.122.270
39  |Quang Binh Petrolium Co.,Ltd 22.220.452.416 20.669.769.670
40 |Quang Tri Petrolium Co.,Ltd 21.972.956.167 21.512.494.543
41 |Thua Thien Hue Petrolium Co,Ltd 37.862.828.864 |  33.819.819.116
42 |DaNang Petrolium Co,Ltd 7.499.575.320 7.043.801.218
44 |North Tay Nguyen Petrolium Co.,Ltd 9.613.872.070 9.389.710.489
45 |Kon Tum Petrolium Branch 8.621.035.829 8.922.733.262
46 |Quang Ngai Petrolium Branch 12.251.055.563 11.548.487.869
47 |Binh Dinh Petrolium Co.,Ltd 7.068.140.996 6.394.609.899
“48  |South Tay Nguyen Petrolium Co.,Ltd 18.474.275.010 13.050.752.400
49  |Pak Nong Petrolium Banch 3.153.864.094 2.724.174.992

28




No. RELATED PARTIES 2025 2024
50 |Phu Khanh Petrolium Co.,Ltd 9.604.451.660 8.778.427.150
51 |Phu Yen Petrolium Banch 6.524.723.940 |  5.474.335.610
52 |Ninh Thuan Petrolium Banch 5.251.293.460 4.628.846.560
53 |Lam Dong Petrolium Co.,Ltd 26.609.190.714 | 21.744.098.834
754 |Tay Ninh Petrolium Co.,Ltd 3.609.033.979 2.581.616.196
55  |Song Be Petrolium Co.,Ltd B 2.168.932.620 2.256.031.852
56 |Binh Phuoc Petrolium Banch 3.170.472.780 1.724.458.170
57 |Ba Ria-Vung Tau Petrolium Co.,Ltd 14.274.541.426 13.206.189.860
58  |Binh Thuan Petrolium Banch > 3.782.623.150
59  |Dong Nai Petrolium Co.,Ltd 5.314.020.650 5.880.066.440
60 |Nha Be Petrolium General Depot 830.040 | 808.560
61 Long An Petrolium Co.,Ltd 4.502.715.627 4.099.460.682
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